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ДЕНЬ ВЕЛИКОГО ЕМАНЦИПАТОРА 

В А М Е Р И Ц І 
ДЕМОКРАТИЧНІ СЕНАТОРИ КРИТІГКУЮТЬ УРЯ­

ДОВУ ПОЛІТИКУ В ЛАТИНСЬКІЙ АМЕРИЩ. Ця кри­
тика відбулася в Сенатській Комісії Закордонних Справ 
під час переслухання Лінкольна Гордона, якнй досі був 
американським амбасадором в Бразилії, і який найменова. 
ний на асистента державного секретаря в міжамерикан­
ських Справах. Сенатори демократи невдоволені з того, 
що. Уряд, йдучи за вказівками Томаса А. Манна, підтри­
мував військові уряди в деяких латинських американських 
державах, проти місцевої демократії. Військові уряди да­
вали певність, що виступатимуть проти комунізму гострі­
ше, якби це могли робити цивільні ліберально-демокра­
тичні уряди. 

КОНГРЕСМЕН СЕЛЛЕР ПРОТИ 4-РІЧНОЇ КАДЕН­
ЦІЇ ПАЛАТИ РЕПРЕЗЕНТАНТІВ, яку запропонував пре. 
зидент Джансон у своїм зверненні Про Стан Унії. В Палат­
ній Правничій Комісії, яку очолює конгресмен Еманюел 
Селлер, ведуться переслухання в цій справі. Конгресмен 
Селлер, який виграв вже 22 рази конгресові вибори, ви­
ступив проти запропоонваної Президентом зміни. Але кон­
гресмен Френк Челф заявив, що він не може щодва роки 
вести коштовну виборчу кампанію. Селлер сказав, що два 
конгресмени збожеволіли ¤ід час тільки дворічної каден­
ції, на що конгресмен Ешмер відповів, що сталося це тому, 
що журилися щодворічнимн виборами. 

НОВИН НЮПОРКСЬКИП УШПОР ДЖАН ЛШДСБП 
9-го ЛЮТОГО ВІДВІДАВ ПРЕЗИДЕНТА ДЖАНСОНА. 
Це були перші відвідини республіканського посадника в 
БілоМу Домі. Він сам заявив журналістам, що під час пів­
годинних відвідин дістав тимчасову згоду Президента про. 
мовляти в Ню Йорку на конференції, яка відбудеться во­
сени, ц.р. Ліндсей казав, що вдоволений із відвідин в Біло­
му Домі, бо Президент готовий співпрацювати в тому на­
прямку, щоб розв'язати всі важливі проблеми, які стоять 
перед цісю важливою міською метрополією. А*ле Ліндсей 
додав, що не обговорювали жадних фінансових справ у 
зв'язку з грощовимн труднощами Ню Иорку. Конференція 
в Ню Иорку мас обговорювати проблеми міського транс­
порту, і вона буде восени ц.р. 

В ЕЛЬ ПАСО, ТЕКСАС, ЗААРЕШТОВАНО 5 ОСІВ 
ЗА ТЕ, ЩО ХОТІЛИ ЕКСПОРТУВАТИ ЗБРОЮ ¾о дер­
жав Латинської Америки. Агенти Федерального Бюра Ін-
вестигацій вели переговори з заарепггованнми особами від 
серпня 1965-го року і виплатили їм на конто експорту зброї 
$30,000. Заарештовані мали продати за кордон 371 авто­
матичну рушницю та 100,000 набоїв, а також підводні чов­
ни, керовані ракети мали теж бути пізніше продані за 
Нфрдрн. Зя£Р*ештрваннй Юджщ Майкел (35 років) Та 22-
річні студенти коледясу Джанні А'кува і Ларрї Грубб. Во­
ни звільнені за кавцісю. 

У С В І Т І 

ЯПОНІЯ СКЛНКАС НА 6-7 КВІТНЯ Ц. Р. КОНФЕ­
РЕНЦІЮ всіх азійських країн, з вийнятком Комуністич­
ного Китаю і Північного В'єтнаму, в справі азійської еко­
номічної самодопомоги. Сіям, Маляйзія, Сінгапур, Ляос, 
Південний В'єтнам і Філіппіни вже заповіли, що вони 
приймуть запрошення. Бірма, мабуть, не захоче наражува-
тись своєму тихому протекторові Комуністичному Китаєві, 
— Камбоджа має спір з Південним В'єтнамом і Сіямом, а 
Індонезія з Маляйзісю. Тому прнявність тих трьох дер­
жав сумнівна Успіх тієї конференції значно скріпить полі­
тичний престиж Японії. 

IIAIIА ЗАКЛИКАВ У ПРОМОВІ до відвідувачів на 
загальній авдіснції в минулу середу, щоб переводити по 
всьому світу грошові збірки у користь допомоги Індії й 
Пакістанові. загроженнм катастросрою голоду. Пала зга 
дав тут про велику допомогу, яку дають ЗДА, але підкрес 
лив потребу мати поважні фонди не тількн на купно хар­
чів, але й на їх транспорт та розподілення. 

НА ЖЕНЕВСЬКІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ РОЗЗБРОЄННЯ 
ССМЬОН ЦАРАПКІН ЗАКИНУВ Америці, що тількн зав 
длкн щасливому випадкові народи в обширі Середземного 
моря не впали жертвою атомової катастрофи, коли внас­
лідку зудару бомбардувальника Б-52 з літаком-танкером 
впали разом з тим літаком 4 атомові бомби. Вільям Фостер 
відповів від ЗДА, що саме та подія заперечила совстськнм 
закидам. щодо небезпеки, яку буцім-то становлять лети 
3 вантажами атомовнх бомб. —• Після ті<й катастрофи г 
17 січня ц. p.. в якій згинули 7 американських летуніп. а 
4 врятувались, знайдено на березі три атомо¤¡ бомби, а 
четверту — у глибині 1.000 стіп, в морі. 6-та.Фльота пиль­
нує, щоб її не вкрали. Продовжуються зусилля добути 
ЇЇ на поверхню. Всі вони не мали ..запальника"'. 

НАД ПІВНІЧНИМ В'ЄТНАМОМ СКИНЕНО з амери­
канських літаків 20 мільйонів летючок, в яких з'ясовано, 
що американці припинили були бомбардування Північно­
го В'єтнаму на 37 днів,,щоб спонукати цим тамошній уряд 
до припинення війни і згоди на мирові переговори, але 
пійнічИо-в'єтнамська компартія відкинула ту пагоду і цим 
присилувала Америку ВІДНОВИТИ летунські атаки. 

БРНТІПСЬКИП ПРЕМ'ЄР ГАРОЛД ВІЛЬСОН ЗАКИ­
НУВ своїм однопартійним з лівого крила, що ВОНИ, ТЗЕ 
руючн Америку за воювання у Південному В*стнамі нас­
правді сприяють в'єтнамським комуністам. Він натзврував 
у своїй промові в палаті громад прихильників припинення 
летунських атак на Північний В'єтнам, що не використали 
тчЛ перерви, щоб звертатись з листами до Го Чі Мінга*, 
наполягаючи на мпр. Він дивувався також, чому його од­
нопартійні з лівого крила Партії праці не ходили "під ки­
тайську амбасаду у Лондоні з миролюбними плякатамн. 

МІЖ ШДІЄЮ І ПАКІСТАНОМ ВІДНОВЛЕНО теле­
фонічну сполуку, яка було перервана від більше половини 
року, відколи розпочались були між тими країнами ворожі 
виступи. Заповіджено теж відновлення летунської комуні­
кації між Західнім і Східнім Пакістаном почерез широку на 
1.000 мнль індійську смугу, та між Індією і Афганістаном 
та Совста.мн почерез Пакістан. 

ЗАХІДНЬО-НІМЕЦЬКИП КАНЦЛЕР Д-Р ЛЮДВІГ 
ЕРГАРД ЗАЯВИВ, що він кандидуватнме на голову Хри-
стнянсько-демократнчної партії. Конрад Аденауер зберігав 
ті два становища в своїх руках, але після зречення з стано­
вища канцлера — затримав пост голови партії, протн чого 
його наступник, канцлер Ергард, не протестував. Кандида­
туру на становище голови керівної західньо-німецької пар­
тії зголоснв був вже раніше посол Райнер Барзель. Адена­
уер, з у пати па пік, зрікся. 

АБРАГАМ ЛІНКОЛЬН 

День 12-го лютого — цс День Лінкольна. Так запи­
саний він не тільки на кожному щорігному американ­
ському календарі, але й в серці кожного американця, 
бо саме цсй¡ 16-ий.з герги президент З'єднаних Дер­

жав Америки поклав найтривкіишй фундамент, „щоб 
ця нація, при Божій допомозі, мала нове народження 
волі" та щоб ,¿влада народу, гсрез нарід і для народу 
не щезла з лица землі". Президент Лінкольн народив­
ся 12-го лютого 1809-го року і згинув від кулі скрито-
вбивника lJt-15 квітня 1865 року, залишивши най­
вищу ідейну спадщину для свого народу, що стала 
сьогодні вселюдським ідеалом волі і справедливості! 

Сенатська Комісія схвалила $4.8 
більйона на війну у В'єтнамі 

Вашингтон. — Сенатська $151 650 000 є призначені на 
Комісія Збройних Сил 9-го досліди у зв'язку з війною у 
лютого одноголосно прнзна- В'єтнамі. Сума $4 800 000-
чила $4 800 000 000 на війну¡ 000 є частиною з тієї суми 
у В'єтнамі. Ця сума є додат- 12 300 000 000, яку. Презн-
ковою до тих видатків, які дент вимагав як, додатно· 
були схвалені в цьому фі- внх фондів у зв'язку з в'ст-
нансовому році, який закін- ¦ намською війною. Решта вн-
чнться 30-го червня ц. р. Го- маганих Президентом фондів 
лова цісї Комісії, сенатор Рн-' в сумі $7 500 000 000 є прн-
чард Б. Расселл заявив, що значена на такі витрати, як 
$1 238 400 000 призначені на платні військовикам, і вона 
будову портів, летовищ та буде схвалена пізніше. Схва-
інших подібних потреб, а 1 лену Сенатською Комісією 
$3 417 700 000 на будову лі-1 суму $4 800 000 000 мусять 
таків, гелікоптерів, керова- j затвердити обидві Палати 
них ракет і панцерних возів. Конгресу. 

ПРЕЗИДЕНТ ЗАПОВІДАЄ НОВУ ЗУСТРІЧ 
З ЛІДЕРАМИ ПІВДЕННОГО В'ЄТНАМУ 

ЗА 3-6 МІСЯЦІВ 
Гонолюлю.· — Віце-прези­

дент Гомфрі 9 лютого приле­
тів на Гаваї, до Гонолюлю, 
і після 6 годин відлетів від­
тіль до Сайґону разом з аме­
риканським амбасадором в 
Південному В'єтнамі Генрі 
Кеботом Ладжом та головою 
південно-в'єтнамської держа­
ви Нґусном Нґо Tic і пре. 
м'сром Нґусном Као Кі. Ра­
зом з ним або в другому ве­
ликому джеті, що мав при­
летіти до Сайґону майже од·­
ночасно, відлетіли „похідний 
амбасадор" Аверелл Гаррн-
ман. секретар хліборобства 
Орвіл ФрІман. секретар здо­
ров'я Джан Ґарднер. спеці­
альний асистент Президента 
МекДжордж Банді й інші 
високі урядовці, що були 
прнявні на кошр«ренції в 
Гонолюлю з президентом 
Джансоном. Однак держав­
ний секретар Дін Раск і се­
кретар оборони Роберт Мек­
Намара вернулися з Прези­
дентом до Вашингтону. Пре­
зидент надзвичайно вдово­
лений ходом і вислідом кон-
¢>еренції у Гонолюлю. Він 
— за твердженям газет — 
був дуже мило здивований, 
т о південно-в'стнамські лі­
дери самі говорили про ко­
нечність соціяльно-економіч-
них та здоровннх і культур­
них реформ у Південному 
В'єтнамі, як про необхідну 
передумову осягнути пере­
могу над комуністичною аг­
ресією. Він переконався теж, 
що між американським· і пів-
денно-в'стнамським станови, 
щем у справі закінчення ВІЙ­
НИ нема великих розбіжно­
стей та що ані американсь­
кого уряду, ані південно-
в'стнамсьКого не можна вва­
жати за „палячів війни". 
Президент — твердять газе­
ти — переконав своїх півден. 
но-в'стнамських співрозмов 

дйна дороги", якої тримаєть­
ся американська стратегія у 
В'єтнамі. Водночас Прези. 
дент переконався у Гонолю­
лю ще раз, що його амери­
канські противники не ма­
ють рації та, обмежуючись 
тількн до критики, не мають 
ніякої власної конструктив­
ної і реально-політичної про­
грами. Президент мав в чет­
вер 10 лютого конферувати 
над справою В'єтнаму і ви-
слідамн Гавайської KOHqbe-
ренції з державним секрета­
рем Діном Ра¢ком і амбаса­
дором в ОН Артуром Ґолд-
берґом. За твердженням де­
яких американських газет — 
генеральний секретар ОН У 
Тант і різні азійсько-афрн-
канські членські держави в 
ОН невдоволені . промовою 
Президента, що її він виго­
лосив в Гонолюлю до пів-
денно-в'стнамських лідерів і 
оприлюдненими там декла­
рацією і спільним комуніка. 
том. Ті пацифісти вважають, 
що Г а в а н с ь к а конференція 
погіршила шанси замирення 
з Північним В'єтнамом і пів-
денно-в'стнамськньгн комуні­
стами (в'стконґом). особли­
во внаслідку одвертої опози. 
ції південних в'єтнамців — 
переговорювати з так званим 
Фронтом Національного Ви­
зволення, що є насправді по­
літичною фірмою комуністи­
чних терористів-повстанців. 
Генеральний секретар ОН У 
Тант одверто пропагував ви. 
знання того Фронту Націо­
нального Впвволеяня за 
контрагента у мирових пере­
говорах про В'єтнам. Хоч у 
згаданих документах, прого­
лошених у Гонолюлю, не го. 
вориться нічого про збіль­
шення у В'єтнамі американ­
ського війська але нейтраль­
ні „пацифісти" невдоволені 
також рішенням Америки 
дати Південному В'єтнамові 

ців. що не слід бомбардува- ¡ видатну економічну й куль 
ти Ганою і Гайфонгу й дава- ¦ турну допомогу, бо — мов 
ти китайським комуністам в 
рукн атут. що цим „ображе­
но їх національну честь" та 
що правильною є та „сере-

ляв — це ..замаскований ко-
лоніялізм". Президент пля­
нус .стрінутись з в'єтнамсь­
кими лідерами за 3-6 місяців. 

Почався процес Синявського¯Терца 

Конгрес стейту Ровд Айленд ухвалив 
Український День 

Вунсакет, Ровд Айленд.—,ті Пікреслившн відданість 
Конгрес стейту Ровд Айленд¡ українців в боротьбі за неза-
на. своїй січневій сесії роз- ¡ лежність .своєї країни, Ков> 
глядав звернення місцевого 
Українського Комітету про 
відзначення роковин прого­
лошення Незалежности і. Со­
борности Української Народ, 
ної Республіки. Конгрес вис­
лухав звідомлсння про ці іс­
торичні події і виніс ухвалу, 
щоб день 22-го січня прого­
лосити Українським Днем 
Незалежности у цьому стен-

ґрес уповажннв секретаря 
стейту видати відповідну ре­
золюцію. Секретар стейту 
Ровд Айленд за своїм підпнфшукував там 
сом прокламував в імені 
стейтового Конгресу і за зго­
дою губернатора день 22-го 
січня Українським Днем. 
Від Українського Комітету 
речником цієї справи був 
адвокат Орест Чнгирнн. 

Українці організують комітет для 
перевибору Фігена 

Клівленд. — Дворічна ка- тимуться з ним за канднда-
денція в Палаті Репрезсн-1 туру в правнборах з кінцем 
тантів відомого приятеля по. | травня ц р. Щоб допомогти 
неволених народів і, зокре­
ма, українського, конгресме­
на Майкела Фігена, закінчу­
ється цього року і вже те­
пер він мас аж трьох супер­
ників ¡з його власної Демо­
кратичної партії, які змага-

„СБОБОДА" 
НЕ ПОЯВИТЬСЯ 

В ДЕНЬ ЛІНКОЛЬНА 
З уваги на державне 

свято День Лінкольна, 
що припадає в суботу, 
12-го лютого, „Свобода" 
з датою того дня не по­
явиться. Чергове гисло 
„Свободи" буде друко­
ване в понеділок, І¡і-го 
лютого, з датою наступ-
ного дня, вівтірка 15-го 
лютого. 

Москва. — Як подає аген­
ція Ройтсра, в четвер почав­
ся в Москві сенсаційний про­
цес протн двох посьменннків 
за тс, що вони очорнили Со­
встський Союз у своїх тво­
рах і ці твори вислали неле­
гально за кордон і там над­
рукували. Перед судом сто­
ять Андрій Сннявськпй, якнй 
вживає псевдоніму Абрам 
Терц і Юлій Данісль, якого 
псевдонім Ннколай Аржак. 
Обидва письменники нале­
жать до молодого покоління 
літераторів. їм по сорок ро­
ків. Ім'я Сннявського відом·е 
у Совєтському Союзі; він 

менннкам закндують рене­
гатство. На Заході пов'язу­
ють справу Синявського-Да-
нісл_я із справою іншого 
письменника Валерія Тарсі-
са. Тарсіс автор відомої на 
Заході КНИГИ „Палата ч. 7". 
що вважається більше кри­
тичною у відношенні до Со­
встського Союзу, ніж твори 
Сннявського і Данісля. Та 
все ж таки Тарсіс не станув 
перед судом, а навпаки, на­
передодні процесу Сннявсь­
кого - Данісдл. в, понеділок 
7-го лютого, він з'явився в 
Лондоні., Тарсіс заявляє, що 
совстський уряд побоявся 

у літератур- J його прнявностн в Совстсь-
ннх журналах критичні 
статті високої якостн. Відо­
мий його роман „Суд почи­
нається". Менше відомий 
Юлій Данісль. якнй в біль­
шості працював, як перекла­
дач. До справи Сннявського 
він причетний як перекла­
дач твору Сннявського. що 
появився за**кордоном. Під 
псевдонімом Аржак він на­
писав оповідання ..Москва 
кличе". Совстська преса 
сильно критикувала обндвох 
письменників за їхні недос-
тойні висловлювання на ад­
ресу Совстського Союзу і 
вождів соціалізму, не нава­
жуючись навіть передати 
совєтському читачеві зразків 
цих писань. Обндвом ппсь-

кому Союзі під час процесу 
двох арештованих письмен­
ників і тому дозволив йому 
виїхати. Справу Тарсіса вва­
жають деякі на заході п]к>· 
вокацісю. Тарсіс не лише 
отримував гонорари з-за 
кордону, але за закордонні 
гроші купив собі автомаши­
ну, телевізор і інші вибагли­
ві речі, ба навіть приймав у 
своєму київському помеш­
канні (він киянин. бать­
ко грек, а мама росіян­
ка) закордонних журналіс­
тів. Процес Сннявського-Да-
нісля може висвітлити і цю 
справу, хоч совстська преса 
не сприяє цьому і н·авіть не 
подала ніякої вістки про по­
чаток суду. 

в виборчій кампанії цьому 
великому прихильникові та 
борцеві за волю і справед­
ливість для всіх, місцеві гро­
мадяни українського роду 
вже тепер організують окре. 
мий Комітет для Майкела 
Фігена. В тій справі відбу­
деться, з ініціативи місцево­
го провідного громадського 
діяча д-ра Зснона Винниць, 
кого, громадське віче вже 
цісї суботи, 12-го лютого, о 
год. 7-ій ввечері в залі Укра. 
їнського Народного Д о м у . ! д о л я 1 - ' 
Наступного дня. в неділю 
13-го лютого, українці візь. 
муть участь у Богослуженн¡ 
в католицькій церкві Ст. Ма-
рон'с. а опісля у влаштова­
ному в честь конгресмена 
Фігена обіді в готелі І Пера -
тон-Клівленд. 

Лікарня у Кракові за американські гроші 
Краків — У Кракові відбу-. резентантн американського 

лось відкриття новозбудова- УРЯД>\ Обидва американські 
ної лікарні для дітей кош- репрезентанти поляки. У еті· 

ну великої будівлі лікарні 
.х>м кільканадцяти мільйонів в м у р о г а н о т а б л І Щ Ю і н а Я К І Й 

мовах. 
цю ціль американський уряд|польській і англійській: Спо-
в акції допомоги закордоно-1 рудженнй американським 
ві. На відкритті цієї лікарні народом для того, шоб спри-
у Кракові був приявннй а- ятн розвосві добробуту і здо-
мериканськнй амбасадор у¡ров'я дітей у Польщі і 
Варшаві Ян Гроновскі з дру- скріплювати приязнь між 
жнною, як теж конгресмен польським і американським 
Клеменс Заблоцкі, як pen- народом. 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ 

У ФІЛЯДЕЛЬ«ІЇ 
ВІДБУЛИСЯ НАРАДИ 

УКРАЇНСЬКИХ 
КОМБАТА НТШ 

Філядельфія. — В суботу 5 
лютого відбулося тут засі­
дання Головної Управи Об'-
зднаняя б. Вояків Українців 
в Америці (ОбВУА). в яко­
му взяло участь 20 осіб, під 
проводом голови тієї цен­
тральної нашої комбатант-
ської організації д-ра В. Га­
дана. Безпосередньо після 
того Президія ОбВУА пере­
вела нараду з представника­
ми Братства кол. вояків 1-ої 
Дивізії Української Націо_ 
нальної Армії, на яку приї­
хали з Торонта голова Го­
ловної Управи Братства д-р 
М. Малецькнй і референт 
публікацій М. Бігус, а з міс 
цевнх діячів тієї комбатаят-
ської організації був, поруч 
з Іншими, п р я м і ш и й також 
голова Крайової Управи ін­
женер В. Забродський. Пре­
дметом тих нарад були ви­
давничі справи. 

БАЛЕРИНУ . 
ВОЖАКІВСЬКА НА 

ТУРНЕ 

Ню Порк. — Українська 
балерина Тамара Вожаків-
ська відбуває мистецьке тур­
не по Америці. Заангажова-
на минулого року до танко­
вої компанії мнстця кляснч-
но . модерного танку Хозе 
Лімона, молода танечниця 
відвідує з цісю компанією 
міста нашої країни. Саме те­
пер Тамара Вожаківська 
виступає у Вашингтоні, а в 
суботу 12-го лютого висту­
пить на сцені Бруклннської 
Академії в .Ню Иорку. Далі 
поїде наша балерина до 
Шнкаґо і Північної Каро-
лайнн. Після турне Тамара 
Вожаківська заанґажована 
на чотнротнжневий виступ у 
театрі в Лінкольн Сейтер. 
Тамара Вожаківська нале­
жить до талановитої музич­
ної рідні. П батько є дири­
гентом хору, а старша сес­
тра працює в Нюйоркській 
Сівік Опері. Брат Юрій є 
здібним скрипалем і студі­
ює в Академії Джуліярда. 

НА НАШІЙ, НЕ СВОЇЙ ЗЕМЛІ 
(Що пишуть комуністичні газети в Україні) 

Готуються відзначити 50-річчя від дня 
смерти Івана Франка 

Київ. — Як подала „Літе­
ратурна Україна", урядовий 
ювілейний ком|те¶· т|о ВІДЗНА­
ченню ІІО-р'іччя від дня на­
родження і 5о-річчя від дня 
вмерти Івана Франка під го­
ловуванням О. Корнійчука 
відбув своє засідання 28 
грудня м. р. 

Слово забіралн — П. Ти 
чнна, І. Білодід, К. Колосо­
ва, В. Козаченко, П. Панч, 
JL Дмнтерко, П. Загребель-
ннй, Д Павлнчко, Д. Гна­
тюк, М. Снваченко, В. Сфре-
мов j Я. Сірченко. 

Рішено — відбути вро­
чисті імпрези в усіх респуб­
ліках СССР. Провести виїз-
дну наукову сесію АН УССР 
у Львові і зустріч вчених, 
письменників і широкої гро­
мадськості! із земляками І. 
Франка в селі Івана Франка, 
Нагусвнчах. Рішено приєд­
натися до пропозиції Інсти­
туту ім. Т. Шевченка Акаде­
мії Наук про видання творів 

письменника в 50-ти томах 
та монографії присвячені 
(нштхю і . ·р\зним ,фоимам 
творчостн Івана Франка. 
Крім того заплановано вида­
ти однотомники його твор­
чости англійською, фран­
цузькою , еспанською І ні­
мецькою мовами. „Украдене 
щастя" буде поставлене на 
сцбнах театрів України і ба­
лет на . мотивах творів Бо-
рнславського циклу та нВу-
ковопопулярннй фільм „Іг·ан 
Франко" вневітлюватиметь-
ся в кінотеатрах. Пересув­
на виставка „Життя і твор­
чість Івана Франка" відві­
дає теж І Канаду. Більшість 
з наміченого мас свою про-
паґанднвну ціль — зфаль· 
шувати справжній обрав ве­
ликого j справжнього патрі­
ота - українця, а на його 
портреті додати риси побор­
ника ідеї „дружби народів" 
і єднання українців з росій­
ськими „братами". 

Ц ьогорічні кандидати на шевченківські 
премії 

Київ. — Комітет по премі­
ям імемі Тараса Шевченка 
дістав вже пропозиції від ус­
танов і організацій на кан­
дидатів у цьогорічні лаврс-
атн. Ці премії були встанов­
лені в 1962 році за кращі 
досягнення в галуз¡ літера­
тури і мистецтва. Лавреата-
мя цісї премії імені Т. Шев­
ченка були: П. Тичина, О. 
Гончар, В. Сосюра, М. Ба­
жай, Г. Тютюнник, І. Віль-

,,Білі Хмари", Микола Тар-
новськип за вірші .,3 бурх­
ливих літ", М. Томчаній за 
роман „Жменякн", Борне 
Тен за. український перек­
лад Софоклевої „Антигонн". 
В. Кондратенко за роман 
„Курська дуга", та С. Доб-
ровольськігй за роман „Оча­
ківський розмір". В галузі 
музики пропонують дати 
премії В. Кнрейкорі за балет 
„Тіні забутих предків", і Л. 

де й А. Малишко. Канднда- J Ревуцькому за фортепіяно-
тами на цьогорічні премії вий концерт. В галузі обра-
висунуті: Т. Масенко за J зотворчого мистецтва кан-
збірку віршів „Чебрець". I. j дндатом на лавреата Шев 
Муратов за збірку віршів .·О­
сінні сурми". II. Панч за по­
вість „На калиновому мос­
ті". М. Снзоненко за роман 

ченківської премії є М. При-
маченко. а в галузі теат­
рального мистецтва — Є. 
Пономаренко. 

Підготова до Шостого З'їзду Славістів 
Київ. В 1968 відбудеть­

ся у столиці Чехословаччн-
нн Шостий З'їзд Славістів. 
З'їзди славістів скликає 
Міжнародний Комітет Сла­
вістів у підступах 4-5 років. 
Перший такий з'їзд відбувся 
був в 1929 у Празі, дру пій 
— в J931 у Варшаві, третій 
в 1939 у Београді. четвертий 
в 1958 у Москві, а п'ятий — 
в 1963 у Софії. Крім з'їздів 
відбуваються пленуми і де­
в'ятий такий пленум відбув­
ся в останньому році у Відні. 
В ньому взяли участь і ук­
раїнські славісти із вільного 
світу, як теж і представиш: 
України проф. І. Білодід. До 
наступного шостого з'їзду 
іде підготова в Україні. На 
1966 рік заповіджено там 
славістичну конференцію у 

Дніпропетровському, що 
займеться теж проблемами 
наступного з'їзду славістів у 
Празі. 

ЛЮДИНА З ДВОМА 
ОБЛИЧЧЯМИ 

Даючи оцінку людині, у 
нас звертають \·вагу лише 
на те. як вона виконує ви­
робничі норми. — розповідає 
Остап ІПуп.іат у „Молоді 
України" з 2S січня. 

А мораль? Нерідко люди­
на мас двоє облич: одсе 
на роботі, а друге, інше — 
в поведінці, в родині. . Гру. 
бість. нетактовність, неінте­
лігентність живе подвій­
ним життя̄ м, маскуючись. 

Такий пін, совстський ко­
декс. . 
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К и т а й — паперовим тигр 
Деякі американські кола — навіть окремі конгресме­

ни і сенатори дуже побоюються, щоб війна у В'єтнамі 
не спричинила інтервенції комуністичного Китаю і щоб 
внаслідок цього Америка не опинилася в стані війни з ки­
тайським колосом. Цифра 700 мільйонів китайського на­
селення відсуває набік усі аргументи в людей, застрашених 
думкою, що Америка може мати протн себе „трикратно чн-
сельнішого" ворога. Прн цьому забувається всі прецеден­
ти, що сягають найдавніших часів: бож малий Давид 
убив у двобої велетня Голіята, маленька Атенська рес­
публіка розгромила перську потугу, Франція за Наполеона 
заволоділа європейським континентом, Японія побила 
царську Росію, а вже за наших часів Ізраїль переміг куди 
сильніший бльок арабських держав. На настрої американ­
ців у великій мірі впливає спомин з Корейської війни: стра­
хіття, що їх пережили американські вояки, коли до тієї 
війни вступили китайські „добровільці". Але забувається, 
що все одно s Південної Кореї прогнано агресорів, і що 
ви*е тоді прогайновано' історичну нагоду — розтрощити 
комуністичний режим в Китаї, колн б Мек Артур дістав 
був дозвіл бомбардувати китайське запілля, а Чіянг Кай-
шек — зробити висад вільних китайських військ. 

Мао Тсе-тунґ глузував з Хрущова, що той у зв'язку 
з ракетами на Кубі злякався американського „паперового 
тигра"'. Хрущов на це відповів, що той „паперовий тигр" 
мас атомові зуби. Насправді, не Америка, а комуністичний 
Китай є „паперовим тигром"; це держава-колос. зовсім 
нездібна вести новітню війну. Комуністичний Китай не мас 
ракет на середню й далеку віддаль, має щойно в зародку 
атомову зброю, яка буде боєздатною за яких 10 років, має 
мінімальне летунство, не має модерних танкових з'єднань 
ані нашої модерної зброї. Від півтора до двох мільйонів ко-
і¾унокнтайського війська розкинені на довжелезному кор-

¡ п»ні протн .Тайванської протоки, відкіля загрожує висад 
і Цільного Кнтаде, проти ІндІЇ- на' півдні та Зовнішньої Мон-
' ·олії і провінції Сінкіянґу - - .проти СССР. 
;і Теоретично суходільний Китай розпоряджас неви­
черпним ^людським матепіялом. Реально -1— нема у що ті 

оіенціяльні мільйони воякіц .зодягти, чим харчувати і 
ранспортуватн. Комунікаційна сіть у Китаї по нинішній 
¡ень дуже при* Іти вив} l¡ даже.бути легко #нищена летуи-
тьом. П г ю д у К * Ш я ' с т Ш Дсфгонювала в1 1966 році 1/12 про·> 

ції в Америці, продукція нафти і виробів з неї — 1/54. 
і тамо*гні' рафінерії" зосереджені в Мукдені. Шанґаї, 

.аикіиі і,Лянчові, всі сталеварні - також тількн у 5-ох 
¡стах. *Вс*і вони .можуть 'бути'здішижі буквально 'впродовж 

е^&ззх&ньог·о військового фахівця, якнй не передба-
йні·рк^ ·піе·^^ Китаю в разі, 
кб¾^яа«^Віг^<ет_в-поКаратн нейпінгських вожаків і зать­

марив |хні уми настільки, що вони зважилися б заангажу-
иатясьіу. в'єтнамську війну. Покищо, здається, вони здають 
щрІЬ\.сЦїелу¿Щ&хх. чекало·б.. бо. воліють воювати „до остан­
нього в стнамського вояка". 

З а м і с т ь х л і б а — .*Луна"' 
Повідомлення Центрального Статистичного Управлін­

ня при Раді Міністрів СССР не випадково ~зійшлося із по­
відомленням про причалення ракети „Луна-9" на поверхні 
Місяця. Це ж бо йшло про проголошення ВИСЛІДІВ коштов­
ної семирічки, що ії розпочав із великим шумом попередній 
Диктатор Хрущов. Ще добре у пам'яті совстського громадя­
нина бундючні вихваляння Хрущова, що в 1 9 5 9 р. запев­
няв на. екранах телевізорів усіх мешканців, що за сім ро­
ків СССР перетвориться у рай на землі. Тодішній прем'єр 
обіцяв передусім розвиток хемічної промнсловостн — по­
будову 257 нових хемічннх заводів. Заповіджено тоді та­
кож великі зміни у сільськогосподарській політиці, що за­
безпечать населення Совстського Союзу всіма продуктами. 

1 ось семирічка закінчилась. Правда, нові вожді у 
Кремлі в щасливому положенні. Попереднього року Хру­
щова усунено, і значить можна всю впну за невиконання 
пляну семирічки перекинути на особу, що хоч і не вспіла 
виробити довкола себе культу, все ж таки далася взнаки 
пересічному громадянинові. Але новітня „тройка" — 
І>режнсв-Підгорннй-Коснґ¡н — не пішла по цій найлегшій 
лінії. Вся совстська преса надрукувала на перших сторін­
ка>··· повідомлення Центрального Статистичного Управлін­
ня, яке обмежилося самими відсотками статистичних да­
них, що нібн м а̂ють говорити про великі досягнення семи-
pivKH. До того ж в цьому повідомленні немає даних про те, 
як зросла хемічна промисловість, що була головною ціллю 
семирічки. Немає доказів на те. що населення забезпече­
не продуктами·щоденного вжитку. 

Новітня „тройка" зн«ає, як приховати господарські 
неуспіхи. В тон самий день, колн проголошувано висліди 
семирічки, совстська ракета досягнула Місяця, і всі газе­
ти залишили набоці справи промнсловостн та прохарчу­
вання,' а віддалися високим мріям про завоювання космо­
су;. Замість масла, добрих черевиків і костюму. ракета 
на Місяці! Р¡ІДІЙ, СОВСТСЬКИЙ громадянине, цим „космічним 
гіодарунком'', тіштеся, народи СССР. цим ..подвигом істо-
рн.чвого значення". І Центральний Комітет партії,' і Пре­
зидія Верховного Совєту. і Рада Міністрів виголошують 
славу „радянськом>· народові-герою. народові-творцеві, на-
родові-перетворювачеві". 

· .«Луна" приховала недовиконання семирічни. А тим 
Ч*асом уряд проголосив нову, традиційну вже п'ятирічку. 
ще мас нібито піднести видайність промнсловостн і задо­
вольнити всі потреби населення. 
' . ' . В И С Л І Д И семирічки, не зважаючи на ввесь галас у 

зв'язку з иричаленням до Місяця космічної ракети, роз­
крила повний крах советської економіки. П'ятирічок вже 
було, В СССР досить. Всі вони заповідали краще життя, всі 
обіцяли рай. А як виглядає дійсне життя, може ілюстру­
вати сама промова міністра сільського господарства Мац-
К с̄вича на нараді працівників сільського господарства, що 
відбулася з приводу започаткування нової п'ятирічки у Ки­
єві 2 ЛЮТОГО. Міністер Мацкевич говорив про спеціяліза-
jp*l¡o господарства, про піднесення культури рільництва і 
тваринництва, про використання капіталовкладень у сіль­
ське господарство, — значить знову про ті ж самі підста-
вові справи, що їх треба було вже давно вирішити. 

Степан Женецькяй 

ЧУЖОГО НЕ ХОЧЕМО, СВОГО НЕ ДАМО 
У „Свободі" з 19 листопа­

да м. р. надруковано статтю 
п. В. Чапленка, „Ще й ще 
раз: не забуваймо про них", 
у якій порушено справу бай­
дужого ставлення українсь­
ких еміграційних чинників 
до долі „замежннх східньо-
українськнх ^земель — пів­
денної Курщннн, Вороніжчи-
ни. українських районів 
Дінщнни (Таганріжчинн й 
ін.) та Північного Кавказу 
(Кубань і ін.), які найбільше 
з-поміж усіх українських зе­
мель національно поневоле­
ні, бо українцям там навіть 
називатися українцями не 
можна". 

Справа цих. як п. В. Чап-
ленко називає їх, замежннх. 
а ми назвемо пограбованих 
земель, є дуже важливою 

ких племен, зорганізувавши 
свою державу, Московське 
князівство, відперли нас від 
Білого моря далеко на пів­
день, а від рікн Волги і Кав­
казу далеко на захід. Це бу­
ли найважчі часи в українсь­
кій історії. 

Зворот до кращого почи­
нається щойно з появою ко­
зацтва. Ця нова збройна по­
туга поволі, але ступнево 
відвойовує свободу українсь­
кого народу і відбирає втра­
чені землі. Козацтво прога­
няє з України залишки та­
тар, що дало можливість на­
шому народові посунути стан 
свого посідання далеко на 
схід і південь, розгромило 
Польщу і почало витискати 
ляхів на захід. На перешко­
ді цілковитому визволенню 

для українського народу, і | українського народу з поль-
мн не сміємо бути до їх долі 
байдужими. Такими замеж-
ними, чи пограбованими ук­
раїнськими землями є не 
тількн східньоукраїнські те­
рени, які не входять до УС­
СР, а також всі ті українські 
землі, що залишилися в ме­
жах РСФСР. Польщі, Чехо-
Словаччннн, Мадярщнни і 
Румунії. 

З літописів знаємо, що 
перша українська держава. 
Княжа Русь із столицею в 
Києві, сягала на заході по 
Шлезьк і ріку Пнлицю, на 
сході по Волгу і Кавказ, на 
півдні по Дунай, Чорне мо­
ре, що тоді звалося Руським 
морем, І Каспійське море, а 
на півночі — по Біле море. 
У той час Українська Княжа 
Держава була наймогутні-
шою державою в Европі. То­
ді з українськими князями 
ст«аралися посвоячитися ко­
ролівські та княжі роди най-
снльніших європейських 
держав. Дочки князя Ярос­
лава Мудрого були одружені 
з королями і князями вели­
ких європейських держав, за 
що його прозвано „тестем 
Европи". 

Велика і могутня Україн­
ська гіняжа Держава проіс­
нувала до татарської навали. 
У довгій і кривавій боротьбі 
з татарами мілітарні сили 
наших князів знищено. Кня­
жа Держава впала, українсь­
кий народ утратив волю. Пі­
сля упадку татарської імпе­
рії умовкни склалися так не­
щасливо, що український на­
род не Зумів відбудувати 
свосї держави, і попав під 
панування інших народів — 
спершу литовців, а пізніше 
поляків. 

Перебуваючи довгі віки 
під пануванням чужинців 
український народ зазнав 
величезних територіальних 
втрат. Загарбники - сусіди 
витискали наших людей з 
сусідуючих з ними українсь-

ської неволі стала Московія, 
яка через трагічну помилку 
Б. Хмельницького, що уклав 
з нею воєнний союз для бо­
ротьби з поляками, вминала­
ся в українські справи, поді­
лилася нашими землями "і 
на спілку з поляками держа­
ла у к р а ї н с ь к и й народ в по­
неволенні. 

Український народ не по­
годжується на чуже пану­
вання і, використовуючи ко­
жну сприятливу нагоду, зма­
гає до відновлення своєї дер-
жавности. Такі визвольні 
ВІЙНИ провадив він за геть­
мана Мазепи, що в союзі зі 
шведами боровся проти Мос­
нови, за гетьмана Петра До­
рошенка, що боровся протн 
Польщі, і в часах гайдамач­
чини. У новіших часах, піс­
ля першої світової ВІЙНИ, ук­
раїнському народові вдалося 
створити на короткий час -— 
1917-1921 pp. — свою неза­
лежну державу. В 1939 . р. 
частина нашого народу за 
Карпатами також була ство­
рила на короткий час свою 
незалежну державу, Карпат­
ську Україну. В другій сві­
товій війні український на­
род знову боровся за свос ви­
зволення. У завзятому пря-

нн Тиролю, що її після ос­
танньої ш¡інн захопила Іта­
лія; нещодавно комуністич­
ний Китай почав домагати­
ся своїх територій від Індії, 
які, на думку китайців, нес­
праведливо приєднано до ін­
дійської держави. Крім того 
Китай домагається від Со­
встського Союзу звороту 
своїх територій, загарбаних 
¡ще царською Росією. 

Лихо в тому, що українсь­
кий народ ще не має свосї 
незалежної держави, .уряд 
якої домагався б звороту за­
гарбаних земель, як це роб­
лять уряди інших державних 
народів. „Уряд" т. зв. УССР 
цього не зробить, бо він нас­
тавлений Москвою і служить 
не українському народові В 
імені нашого народу мусить 
почати акцію українська по­
літична еміграція. 

Така ака¿я за ревіндина­
цію українських земель вже 
почалася. У вільному світі, 
головно в ЗДА і Канаді вж 
існують організації, що гур­
тують вихідців з різних ук­
раїнських окраїнних земель 
і діють у тому напрямі, щоб 
їхні вужчі батьківщини були 
приєднані до майбутньої не­
залежної української держа­
ви. До таких організацій на­
лежать: Організація Оборо­
ни Лемківщинн, Карпатський 
Союз, Об'єднання Волиняків, 
Товариство Буковина, Об'єд­
нання Холмщаків і Підля-
шан та ін. 

Досі діяли вони кожне зо­
крема, нескоординовано. Нам 
здасться, що діяльність їх 
буде успішнішою, коли во­
ни створять СПІЛЬНИЙ центр 
і працюватимуть в цьому на­
прямі разом. Ми пропонуємо 
ссрормуватн з представників 
уже існуючих організацій, 
що гуртують вихідців із по­
одиноких українських окра­
їнних земель, надрядне тіло 
— Союз Українських Окра­
їнних Земель (СУОЗ), зав­
данням якого буде плянува-
ти та координувати акцію за 
відібрання наших пограбо­
ваних земель. Кожна органі­
зація, що ввійде до СУОЗ, 
зберігатиме свою організа­
ційну незалежність і.далі ді-

муванні до великої мети, до 
відбудови свосї незалежної"*тиме_як окрема інституція 
держави, вій скорше чи піз-|·*< с в о , м статутом. Від СУОЗ 
ніше. а таки її осягне: Навіть' ºЛ^ХЩГфе ™™н 
захланна Московія примуше>­
на була бодай на папері при­
з н а т и українську державу в 
формі т. зв. Української Со 
встської. Соціалістичної Рес­
публіки, якою керують мос­
калі або наставлені Москвою 
українські запроданці. 

Наближаючись до велико­
го моменту постання україн­
ської незалежної держави, 
нам уже тепер треба дбати 
за те, щоб до її складу ввій­
шли всі українські землі. 
Нам уже сьогодні треба впо-
минатнся за ті окраїнні те­
рени, що їх від нас загарба­

них земель, колонізували їх ли в часи нашого лихоліття 
своїми поселенцями, денаціо­
налізували українське насе­
лення. Внаслідок цього тери­
торія, заселена нашим наро­
дом, зменшувалася. Поляки 
витиснули нас зі Шлезьку і 
рікн Пилині на правий берег 
Впслн, а вище на півночі від 
Вислн за ріку Вепр, до рікн 
Бугу; чехи відсунули від 
Білнх Карпат і річкн Моравії 
далеко на схід, малярії і ру­
муни — від ріки Дунаю та 
західніх берегів Чорного мо­
ря далеко на північ; моска­
лі, що постали з мішанини 
монгольських, угро - фінсь-

сусіди. ЧИМ скоріше ті наші 
сусіди і ввесь світ дізнають­
ся, що за ті землі мн упомн-
насмося, тим легше буде, як 
прийде слушний час, їх ві­
дібрати. 

Усі народи світу старають­
ся привернути ті свої землі, 
що їх загарбали сусіди. На­
ведемо лише кілька прикла­
дів: поляки увесь час дома­
галися і після другої світової 
війни відібрали свої історич­
ні землі — Шлезьк і Помо­
р'я, що їх 800 років тому за­
гарбали німці; Австрія дома­
гаєтеся звороту своєї части-

нап-
рлмкі і директиви відносно 
спільних дій та . виступів 
всіх організацій - членів 
СУОЗ.. 
. Завданнями СУОЗ буде: 

'— Розробляти та вводити 
в життя плянн гцодо ;відібт 

|р·аямя' укр.а<інськнх здгарба-
«н* звмел£,' #кі т¾іт¢р Знахср 
[¦длт>ся в складі сусідніх дер-
икав; ' *--
\ —1 Популяризувати спра­
ву відібрання загарбаних ук­
раїнських земель у' формі 
друкованих збірників, публі­
кувати відповідні матеріяли 
та статті в українській пре­
сі. 
'\\ — Скликати з'їзди уро­
дженців українських окраїн­
них земель, завданням яких 
буде манйрестуватн волю 
жителів тих теренів до об'­
єднання з материком — Ук­
раїною. 

До Управи СУОЗ треба бу­
де покликати також пред­
ставників усіх тих українсь­
ких теренів, що не мають 
своїх об'єднань чн товариств. 
Зокрема треба буде поклика­
ти представників Кубані, 
північної Чернігівщини, пів­
денної Курщннн, Таганріж-

В. Кедровськнй 

РУСИФІКАЦІЯ ГІРША, НІЖ ЗА ЦАРАТУ 
ПРО 

ПОШТОВУ 

овслугу 
Недавно на телевізійній 

програмі одині холеґа-гу-
морист здорово- закпив 
з американсько%, "пошти. 
На його думку; єдина різ* 
ниця між поштовою систе­
мою в ЗДА і а екзотигній 
Новій Гвінеї тюлягає в 
тому, що в Америці інко­
ли пропадають, листи, а в 
Новій Гвінеї гас -від гасу 
пропадають листоноші, 
що їх тубільне населення 
з апетитом споживає... 

Я, особисто j не міг би 
сказати кривого слова на 
тутешню пошту. Листи 
мені не пропадають, хіба 
інколи не доходять ті, з 
Рідгюго Краю·;one в цьо­
му випадку не< знаєш, на 
котру поштову систему 
ремствувати —· капіталіс­
ти гну ги „соціяяістигну". 
Проте, ніколи >·ще такого 
не бувало, щоб·, загинула 
на политі хог би одна ко-
верта на так звану колек-
ту в користь інвалідів, за-
лишенців, студентів^ нау­
ковців, філателістів..: а-
бо ж їх усіх зрахусш?.. 
Так же само не-пропада­
ють, слава Богу г- листи з 
бльогками г\і'-^%кетами1' 
— на будову храмів. Бо­
жих. Багиться¦\цов дея­
ких церковнихкомітетах 
засідає багато моїх друзів, 
ще·, не жалують мені цих 
бльогків, і посилають зра­
¿зу по три й готиці Часа· 
мц здасться, що ці щирі 
люди помішали мою адре­
су з адресою фірми інж. 
Мирона Лепкалюка, яка 
знаходиться в тій самій 
секції міста, д&яшиву. 

Правда, трШлакУгься 
різні містери з ! газетами, 
але це інша пара калошів, 
як казали у Львові. Попав 
я в таку гастиИу мЛста, де 
українців неб*¿ато, зате 
розмножилася.їу^ колонія 
греків, то, мабуть, з цього 

[приводу деколи попадався 
}мШ, замість *І]¦ІШб¿ди'\ 

грецький щоденник ,¦А£ 
¦лянт¡іс",. Раз ¡навіхьрао\пу\ 
' к¦ала в¦ мою ' ио½гову 
скрії¡іькг¡ китайська газе\ 
fa,\яку яяараз відніс доб\ 
рому, сусідові, містеровя 
fy.. власников\і -тт- уявіт • 
f W i ••• ½ і \ЯЩівудськ<к 
оіральні;', . 

Був такий гас, коли 
Затративши свою мову! Ук-' ·***м листоноша винайш<. 
и ї н с в г к я й і в / а ¾ о д в бігу'·яр£р соЩу,ікавЛ^в'Шв^^6аш 
Історії йЩ¾е г <раз» клаЦ£Vзин'¢си&Ш? іїк¡ЩДвс 
Ьомовину, але він пЩІв&'- й#*одинокому, здаеть¢я¿ 
І р с к я е с а а ^ , ^ «~*>-ч«д ~^¿І№ЧЮму^кеарта¿^ 

РСФСР; представників П ¡ ¿ | ^ о м р ^ ^ 

Перебуваючи в Канаді, я 
довідався від кількох там­
тешніх українців, що вони 
отримують з України листя 
від своїх дітей і внуків, які 
працюють у колгоспах. Ті 
свої листи пишуть вони по-
російському. Декому з адре­
сатів тяжко розуміти цю мо­
ву, і вони звертаються до 
тих, що її розуміють, щоб 
розтлумачили, про що йде 
мова. 

Безперечно, це наслідок 
русифікації початкових шкіл 
у сільських місцевостях. 
Впровадивши обов'язкову ос­
віту, московські большевики 
використовують ц для про­
паганди і — головно — для 
змосковщения молодого по­
коління. 

У царських часах великий 
відсоток селянських дітей 
залишався поза школою, а 
ті, що її закінчували,- по 
кількох роках забували ро­
сійську мову. Українських 
книжок для масового читача 
не було. Також і тепер на 
Україні їх дуже й дуже ма­
ло. Тому молодше покоління 
змушене читати російські 
книжки. . . 

Книжками, друкованими 
українською . мовою, що їх 
большевики висилають на 
Захід та в . Америку, вони 
стараються показати світові, 
а зокрема емігрантам - лег­
ковірам, як, мовляв,. високо 
стоїть в Україні розвиток на­
ціональної літератури.. На 
ділі буває так, що багатьох 
літературних або наукових 
творів в українській мові, 
які продасться за кордоном, 
в Україні не можна дістати. 
Один мій знайомий на Укра­
їні просив прислати йому 
видані в совєтському видав­
ництві вибрані твори О. Оле­
ся, бо їх там не можна діста­
ти в жадній книгарні. 

Зате Україну буквально 
заливається книжками росій­
ськими, які щирять не лише 
комуністичну пропаганду·, а 
й російськії)!. націоналізм. 
цЬальшуючи українську Істо­
рію і намагаючись доказати, 
що українці і. москалі; рідні 
брати, лище иоскадь стар­
ший- ; . ,,• . . . . | · І · , \ у . : 

У, царських, часах. українг 
ську історію також фальшу­
валось, але не. так безсором­
но, як цд ^.гюблятьт тепер 
большевики. Крім того маса 
української дітвори лишала­
ся ..поза впливами, .тх>фціької 
школи," де/щлкдвнто замов­
чувалося' Ук¾шну/а г о в о р и ­

лося лише про царів та ро­
сійських національних геро­
їв. А коли й згадувалося про 
українських гетьманів, то 
славою вкривали Богдана 
Хмельницького за його: „Во­
лимо під царя московського, 
православного", а всі інші 
гетьмани та народні провід­
ники були або „зрадника­
м и " , або „нездарами". Укра­
їнський народ в тих школах 
представляли як „дурних 
хахлів", і масово поширюва­
ли серед нього копійчані 
„малоросійські" брошурки, 
як „Повний мішок реготу", 
„Не любо не слухай, брехать 
не мішай" і т. д., що мали 
своїм завданням викликати 
в читача огиду до власного 
народу. 

Тепер це провадиться ор­
ганізовано і навіть підпира­
ється різними „науковими 
авторитетами". 

Український театр в цар­
ських часах плекав чисту 
українську мову, хоч урядо­
ві ЧИННИКИ всіляко гальму­
вали його розвиток, а укра­
їнські п'єсн цензура викрив­
лювала. Тепер большевики 
зробили український театр 
ігак! *£̂ З*̂ °,, ,·кк j кіно," *засобом 
масової московсько - комуніс­
тичної пропаганди, внаслі­
док чого у народі '·затрачу­
ється почуття свого. ,ія",, і 
національно несвідомі еле­
менти стають москалями або 
„совстськимн людьми". 

Прав>да, <; в̄> Україні. певне 
число Інтелігенції, яка нама­
гається зберегти свою· гіаціб~ 
кальну відрубність і ширити 
правду про Україну та укра­
їнців, але, пересіювана крізь 
московське решето, та прав­
да губиться і до народу не 
доходить. 

Перед свідомими українця­
ми на рідних землях і поза їх 
межами стоїть як найголов­
ніше завдання — боротися 
за збереження української 

Їови, а передусіа·національ-
ої 

ову 
тити, але якщо буде збе^ 
жеі¶а ,нануиїв^на; j c B J n o -

сть; то в, сдущний. час ¾a» 
од віднайде її і ̂ знову. стане 
о активної бопоігьбн· а.оіфі 

(пантом, боротьби · :3а ·. свою 
>дасну деджа«уу<Я|К -то.будо 
|р ірлянді^щ.¾гві»т¡і^т^ьліа 
j іншими народами, гцо збере~ 
^ли національну свідрмісг£ 

денної .Буковини,, Басарабя\ 
Мармарощини і Затнсся, що 
залишилися в межах Руму­
нії; Представників українсь­
ких теренів за- і ¤о-Тнсся, 
що залишилися під Мадяр-
щиною; представників Пря-
пгівщнни, що залишилася 
при Чехо - Словаччині. 

Коли всі ці українські ок­
раїнні загарбані терени бу­
дуть заступлені в СУОЗ, тоді 
він матиме повне право вис­
тупати як речник усіх тих 
земель. 

Було б дуже побажаним, 
щоб у цій надзвичайно важ­
ливій, справі висловили свої 
думки українці, уродженці 
тих, як їх назвав п. В. Чап-
ленко, замежннх, а мн нази­
ваємо, загарбаних українсь-

чннн, що входять до складу ких земель. 

ще ЖИТИ в/ невбиті Але |душі>л*^о Мкував.-ду^·мбсї пош­
тової скриньниьу: Потім, 
щось із три тижні>: газета 
взагалі не приходила, йж 
нараз звалилась на мою 
голову ціла в'язанка за­
ле г лих газет,іне тільки 

його ворогові ніколи не 
вдасться вбнтн. Тимчасово 
переможений фізично, він 
твердо зберігає вікові тради­
ції визвольної боротьби. І 
про цю боротьбу ми повинні 
говорити лише правду, не 
затираючи її, не видвнгаючи 
замість неї різні вигадки з 
особистих, гурткових чн пар­
тійних інтересів. 

СНІГИ В УКРАЇНІ 

В Україні, — сніги. На 
Харківщині за десять днів 
випало багато снігу — дво­
місячна норма! — як пише 
кореспондент „Молоді Укра­
їни" з Харкова.(часопис з 
23 січня) 

С. Ринди« 

Д О Л Я І Д Е А Л І С Т А 

(4) 

Гарна чн не дуже, але та- гречану кашу, і та каша об-
ка. що Рекоша мимоволі 
став і задивився . . . Досі до­
водилось бачити багато гар­
них дівчат, а серед них чи­
мало таких, що виглядали, 
як пишні квіти, але ні разу 
не було так, щоб ноги самі 
стали і очі самі влипли, як 
це несподівано сталося на 
чистці паровозів. 

Трохи постояв, а потім за­
говорив: 

— А хто це дозволив вам 
казьонннй кокус брати? — 
запитав на жарт удавано су­
ворим тоном. 

Дівчшіа підняла голову. 
— Сама собі дозволила! 

сказала бойко і сміливо, ве­
селими очима глянувши на 

j Рекошу. Мала в очах сині 
волошки і соняшні блиски, а 
між напіврозкрнтнмн уста­
ми білі, як ріпа, зуби. 

І мала дивний голос. Зда­
валося, що тількищо їла 

ліпила їй голосннці в горлі. 
Та дарма! Дівчина була та­
ка мила, що Рекоша не міг 
рушитися далі і простояв на 
чистці, поки дівчина збирала 
той кокус. І потім раз-у-раз 
ходив на те саме місце, щоб 
тількн побачити дівчину, пе­
рекинутися з нею словом і 
почути її гречаний голос. Це 
були виразні залицяння. 
Дівчина приймала їх із ве­
селим сміхом і не раз казала 
Рекоші завдати їй на плечі 
мішок із коксом, так наче 
перед нею був не пан, а 
якийсь парубок. Рекоша о-
хоче це робив, а прн тому 
непомітно притискав дівчину 
до себе. Тоді вона тремтіла, 
як спіймана синичка, а гре­
чаний голос її подяки довго 
ще ласкав слухи хлопця. 

Багато не треба було че­
кати, щоб образ Семіраміди'в 
уяві Рекоші померк, ітритем-¦ коюсь посмітюхою. Та стара 

неннй замурзаним личком 
трепетної красуні. Скінчило­
ся тим, що в серці залізнн-
чого урядовця Максима Ре­
коші і в серці прнзалізннчої 
кокусниці Орншки внбухлн 
одночасово два непереможні 
кохання. Тут прошу припи­
нити читання цього репорта. 
жу і негайно прочитати собі, 
якийсь добрий опис кохання, 
насиченого глибокими, ша­
леними емоціями. На щастя, 
таких описів маємо багато. 
Наші славні письменники 
все життя творять їх. Прошу 
тільки все, прочитане там, 
перенести на Максима і 
Орисю. 

На жаль, сталося так, що 
молоді натури не стримали­
ся, і бідна Орися зайшла в 
т я ж . . . 

Дізнавшись про це, Реко­
ша перелякався і негайно 
покинув дівчину, припинив­
ши всякі з нею побачення. 
Та було вже запізно. І мати 
Орншки, вдова, поставила 
хлопцеві певні вимоги. Ре­
коша обурився. Його ідеал 
жінки з царською короною 
на голові аж ніяк не дозво­
ляв йому признатися до 
батьківства дитиня, родже­
ної якоюсь кокусницею, я-

знаншла свідків і вдалася до 
адвоката. Той запросив Ре­
кошу до себе і сказав йому 
від щирого серця: 

— Раджу вам не доводи­
ти діла цо суду, бо програ­
єте j зробите собі зайву не­
славу. Дівчнпа має добрих 
свідків. Правда, примусити 
вас женитися з нею вона не 
може, бо на одруження пот­
рібна невг.муічени з» ода о-
бох сторін, але на дичину суд 
присудить в а м платити, і 
будете платити. Тож ліпше 
буде для вас, коли вж·> тепер 
погодитеся на затачення 
відступного. На ваше щастя, 
дівчина дуже скромна: внма_ 
гас тільки сто карбованців 
за порушення дівочої чести 
і молочну корову, коди, наро­
диться дитина. Обдумайте 
собі це. Чекаємо тиждень. У 
разі неодержання вашої зго­
ди дам ділу законний хід 

По кількох днях думання й 
пере думання Рекоша прий­
шов До висновку, що най­
краще буде, коли зробить 
так, як радив адвокат. І так 
зробив. А <після того приз­
нався сам собі: 

— Ідеали, навіть приблиз. 
ні, навіть натягнуті, навіть 
такі лагідні, як Оряшка, 

І небезпечна річ. Кусаються, 

ти їх здалека, в уяві. Там 
їм місце, там їх пристано­
вище. 

Заплативши Ори¤тці сто 
карбованців, залишив собі 
потайну надію, що може ди­
тини не буде і не треба буде 
витрачатися на молочну ко­
рову. Але доля на щадить 
ідеалістів, і в свій час дитина 
таки прийшла на світ Бо­
жий, і Рекоша мусів був мо­
лочну корову таки -купити.-

Неприємний випадок із 
кокуснНцею зробив Рекошу 
дуже обережним у взаєми­
нах із жінками. Став держа­
тися здалека від них, а як 
побачив щось занадто при­
вабливе, то відвертав голову, 
часом стискав кулаки і за­
кушував зубн, щоб не датися 
спокусі. Від цього, як на 
зл^о, ідеал жінки в його уяві 
ставав защораз вир>азнішим і 
настирливішим. Рекоша таки 
не мав сили покинути -його, 
як у свій час покинув соці­
алізм. Був ще занадто моло­
дий і відчував неперемож­
ний гін до „ножних лобза-
яій", як не раз висловлював, 
ся. Його розмови з хлопцями 
крутилися довкола жінки, як 
персоніфікації найбільшої 
краси в світі. А коли відбу­
вались якісь вечерниці, то 

мо\х, але й землякових на 
придаток. 

Ну, тоді я подався До 
поштового урйдр;— пів­
тори бльоку від моєї хати і 
попросив гемно урядовців 
за віконегком, щоб м*з,поз¾ 
бавляли мощ\· земляки 
священного< права корис­
туватись рідним друкова­
ним словом, яке йому кон>­
ституційно за6ез,пегвне, в 
дусі Чотирьох Американ­
ських Свобід. Після отої 
інтервенції наладнався 
порядок, і газета приходи­
ла нормально. Ьдонині не 
знаю, як це воно трапи­
лось: змінили'листоношу 
ги може мій земляк ку­
дись ,¿муфував"Т Це дру­
ге в[идається більше'^прав­
доподібним, бо саме в то­
му гасі розвалиАи на +$-ій 
вулиці декілька' старих 
будинків і зробили на то­
му місці автопЬстій (як 
вам сподобався мій влас­
ний новотвір, щоб засту­
пити слово „паркінґ"?) 

Коли згадую цю подію, 
стає мені трохи маркітно: 
Як же це так* .. Добрих 
пару років мешкав у 
близькому сусідств) вище 
згаданого земляка."—г ті­
льки герез вулицю, гитав 
його газету, заступався на 
пошті за його констцту^ 
ційні права, а н¦іколи -^·з 
ним особисто щ, познайо­
мився, навіть його прізви­
ще вилетіло мені з голо­
ви! А хто його знає, може 
це був мій сусід· з. Бібрецьт 
кого повіту 7 

І к ¢ р 

як собаки. Найлішпр.деряса-
Рекоша завсідн. виступав «а 
них із декламаціями віршів 
про жінок і кохання. Декля-
мував московські віригі. На 
українські ще *неº'було тоді 
моди. 
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Імпозантне свято 22-го Січня в Монтреалі 
В неділю^ 23^го січня ук­

раїнська громада Монтреалю 
врочисто відсвяткувала 48-у 
річницю ·.: української неза­
лежности ·та 47-му річницю 
соборности. українських зе­
мель. Свято,- зорганізоване 
місцевим-, відділом Комітету 
Українців. Канади (КУК) 
втягнуло понад 1,000 учасни­
ків, які зібралися в Плато 
Гол в неділю до полудні ми­
мо великого .снігу, що почав 
був падати. 
Програма складалася з хоро­
вих точок у виконанні міша­
ного хору „Боям" під прово­
дом проф. Р. Нахребецького, 
форте¤іянового виступу пан­
ні· Маркіянв· Дубляннці-Гу-
аар з Торонта, індивідуаль­
них та групових декламацій 
у викковаииі Л. Микитюка 
і літературно-сценічного мон­
тажу, „Твоєю волею, Наро­
де", під мистецьким прово­
дом Б. Дніпрового. 

Святочну промову ВИГОЛО­
СИВ д-р Володимир Душник, 
редактор англо-мовних ви­
дань Українського Конгресо­
вого Комітету Америки. У 
півгодинній, промові по укра­

їнськії промовець перевів па-
ралелю між змаганням ук­
раїнського народу до волі й 
самостійності»- в 1917 - 1020 
роках та теперішньою боро­
тьбою, яка ведеться в Пів­
денному В'єтнамі. Він згадав, 
як Українська Центральна 
Рада, під проводом ¤роф. М. 
Грушевського, перестерігала 
український народ п е р е д 
„напасниками з Петрогра­
ду", цебто, комуністичними 
військами веденими ва Ук­
раїну Муравйовим та Анто-
новим-Овсієнком. 

„Ці, напасники з Петрогра­
ду", говорив д-р Душник, 
.«Діють у Південному В'єтна­
мі так, як 15 літ тому воші 
діяли в Кореї. Вони пробува­
ли повторити цю саму гру 
в Західньому Берліні, та 
веліли захопити Кубу. . . Ця 
сама рука знищила Україну. 
Білорусь, Вірменію, Грузію, 
Азербайджан та народи Тур-
кестану, а пізніще Литву, 
Лотву та Естонію, а тепер 
ця сама агресивна московсь­
ка рука посягає по нові те­
риторії та нові народи. . . " 

Промовець твердив, щ о 

присутність американсь к и х 
збройних сил в Південному 
В'єтнамі. — це символ того 
зрозуміння, яке починає вко­
рінюватися серед американ­
ського народу, що комунізм 
є безкомпромісовий та що 
його ціллю є завоювати ці­
лий світ. 

Дальше, Д-р Душніш твер­
див, що мимо намагань Мос­
кви, ідеалн української са-
мостійностн є цінною полі­
тичною спадщиною україн­
ського народу, за які гинуло 
й гинуть тепер сотки та ти­
сячі українських патріотів. 
Україна тепер є поневоленою 
нацією та визискуваною ко­
лонією Москви. Українські 
школи, а головно сім укра­
їнських університетів, є ру­
сифіковані; українська літе­
ратура упосліджена та зне-
важувана, а українська фі­
льмова індустрія є запряже­
на до московського імперіа­
лістичного воза. 

Натякаючи на т. зв. „ево­
люціоністів" серед українсь­
кого громадянства, промо­
вець твердив, що всякі натя­
гування, наче б Україна пос-
тепенно усамостійнюсться, є 
мріянням ф>антастів. В і н 
твердив, що Т. зв. „культурні 
контакти" були б бажані, 
колн б це були контакти з 
українським народом, а не з 
представниками зненавидже­
ного московсько-комуністич­
ного режиму, якнй понево­
лює Українську Націю. 

Він цитував звіти з боль-
шевнцької преси про ціль т. 
зв. „культурних відвідин". 

Проф. Л. Томащук, голо­
ва відділу КУК, відкрив свя­
то, а гостей представляли пп. 
Е. Орищук, М. Андрухів і 
Семків. Серед урядових ка­
надійськнх гостей були Г. 
Бленк, член Провінціональ-
ного Парляменту, П. Брнз-
боа, представник міста Монт-
реалу, лотиський консул В. 
Томсонс, та Р. Вербила і Е. 
Куте, представники литовсь­
кої та естонської громад в 
Монтреалі. ; 

Свято почалося відспівая-
яям Каиадійськ¢й*о націона­
льного гкмну.'· а закінчено 
виспіванням "„Ще не вмерла. 
Україна''. ' 
•Під час свого' Побуту у 
Монтреалі д-р Душник дав 
іятервю для українського 
радіомовлення кайадійського 
офіційного радія,- як тент-для 
уиое.Гн^ьклТ'ЬяйпчоТ пр¾'гра> 
мн п. В. Оритдука. · J > ' 

• v ' . · - ™ И. Я. 

Степан Куропась 

РІДКІСНИЙ БЕНКЕТ 

Під час б е н к е т у ДЛЯ нового Голови ПУН 

• 

— відбудеться — 

В І І Г О К О Ш К І Л Ь Н А 
К О Н Ф Е Р Е Н Ц І Я СУ СТА 

Бувають в українських 
громадах різні бенкети. Різ­
ні щодо цілей і ціни, різні 
щодо числа учасників і т. п. 
Ціль бенкетів? Переважно, 
щоб вшанувати особи, орга­
нізації, парохії з приводу 
р о к о в и н і окремих заслуг. 

Бенкет, про який пишу, 
був рідкісний тому, що сто 
кілька осіб взяли в ньому у·, 
часть, заплативши по 25 До-; 
лярів вступу на те, щоб да­
ти належну моральну і ма-· 
теріяльну піддержку новому· 

Олег 

учасників бенкету, що його 

Вшановано 
0. Войценко 

Під патронатом Українсь­
кої Наукової Ради в Канаді 
і заходами історичної Секції 
УВАН у Вінніпегу відбуло­
ся святкове відзначення гро­
мадської і письменницької 
ДІЯЛЬНОСТІ! Ольги Войценко 
у суботу дня 22 січня. Зіб­
рання відкрив і проводив 
ним керівник історичної Сек­
ції УВАН д-р М. Марунчак. 
Він привітав зібраних гос­
тей, а зокрема пані Войцен­
ко, гратулюючи їй з приво­
ді' появи третього тому „Лі­
топису українського життя 
в Канаді", та покликав до 
слова діючого посадника 
міста Вінніпегу Слава Реб-
чука. В довшій промові ук­
раїнською та англійською 
мовами Ребчук підкреслив 
заслуги пані Войценко на 
громадському та науковому 
полі, й вручив їй почесну 
грамоту міста Вінніпегу як 
признання за її дотеперіш­
ню працю. 

Д-р М. І. Мандрика, дію-

ПРЕСОВИЙ Ф О Н Д „СВОБОДИ" 
іі.ч цьому місці друкуємо Імена тих В Ш . Громадам, що 
надіслали свою добровільну доплату до передплати та свою 
пожертву иа фонд „Свободи" та І¡ видань: англомовного 
„Українського Тижневика" І дитячого журналу „Веселка, 

1 потверджуймо з подякою висоту одержаної сума 
С П И С О К ч , 15 

вислано новому голові і чий президент УВАН у Ка-
ПУН, — це правдивий збір ¦наді, повідомив приявних 
людей, що все були в рядах про надання пані Войценко 
тих, які морально і матері-¡ ступня „члена-кореспонден-
яльно себе не жаліли. j та УВАН". Від Союзу Укра-

Гість з Канади і головний, їнокКанади в Манітобі віта-
промовець д-р Зиновій Книш ·ла п панна Доця Гавриси-
вичерпно переповіг УІ В. 3.- ¦ шин, від Вінніпегської Гру-
У. Н. та завдання в напря­
мі УНРуху на майбутнс в 
світлі постанов З'їзду. Ін­
ших промов не було, бо бен­
кети не є для промов, а — 
розваги. 

При головному столі засі­
ли —- голова 2-го Від. ОД-

голові ПУН — яким є илег, В У > „ д . р гасцький і його 
Штуль . Жданович. Прий- секретар Мих. Панасюк. го-
шов час. коли замало є к р и - | . Л 0 В а 4 б _ Г о В і д А нісевнч з 
чати „Слава Україні", — Борнсайду, інж. Юрій Артю-
треба помагати тим, що для ¦ Ш Є нко , голова Окружного 
тієї „слави" працюють. Та- Комітету УНС Микола Олек, 
кий час був і давніше, але ¦ г о л р¾дний УНС Мнрон Ку-
багато людей суперпатріотів р 0 П ась та автор тих рядків, 
воліли ховатися за оклику Я К ц И проводив бенкетом 
„Україна понад усе", чим 
ділами' виказувати, що" їх 
слбва не а голословні·.·'·' ' е 

За і 25 дол: не можна'ку­
пити собі марки патріота. 
Однбр\аізОва учасТь' в імпре­
зах не вистачає. Та 

пн „Слова" — д-р Марина 
Рудннцька, від приятелів із 
Форт Ділліяму — пат На­
талія Вацнк, від Школи Ма­
лювання й Рисування, пані 
Катерина Антонович та від 
українських мистців — Л. 
Молодожанин. 

Дякуючи за признання, 
пані Войценко в своєму 
слові подала ближчі подро­
биці про свою працю над 
„Літописом українського 
життя в Канаді" та про свій 
плян видати ще три томи 
цілостн, що обхоплюють ра­
зом роки 1930-1960. 

Б о ф ф а л о , И· И·. 
СІЧНЕВІ 'П>КОВИІІИ 

добрих людей, що все готові 
добрий сп¦раві ¤д&огтіі£ Спис 

»Дністер" — 361-йй Йдд іл ЙІ¢кж>зу 
в НЮ ИОРКУ г т 

* » · > . · V . « . · ·р·>* \- ·· і г * · 11' £*tin> Я (Я5'- ' Л'*** V.T.»K. -
повідомляв членів, що 

М І С Я Ч Н І З б О Р Й 
— відбудуться — 

в суботу, 19-го лютого 1966 року 
о год. 7-ій неч. у власній домівці, 119 Ave. "А" 
На зборах БУДЕ ВИБІР 3-ох ДЕЛЕГАТІВ на 

26-ту Конвенцію УНСоюзу в Шикаґо. 
З А У П Р А В У : 

Василь Вишиваний, голова — Василь Яськів, секретар 

**' 

I 

Л 
г ЛІГА УКРАЇНЦІВ КАТОЛИКІВ В ЗДА 

The Garden State Council 
— влаштовує — 

в с у б о т у , 19-го л ю т о г о 1966 р· 
ДЕВ'ЯТУ РІЧНУ 

„ З И М О В У З А В Е Р У Х У " 
у HOLIDAY INN 

(Попередньо Sheraton-Holland Motor Inn) 
Holland Tunnel Plaza Jersey City, NJ[. 

Музика МИХАЙЛА ГАЛАСНИКА і його оркестра. 
Початок: год. 9-та до ? ? Вступ $2.50 від особи 

Окружний Комітет Відділів УНСоюзу 
в Монтреалі, Квебек 

—• скликає 
на суботу, 19-го лютого 1966 року 

о год. 3-ій по пол. 
в „ДОМІ МОЛОДІ" при вул. Дулют Схід ч. 120 

О К Р У Ж Н І 
О Р Г А Н І З А Ц І Й Н І З Б О Р И 

Відділів чч. 431, 434, 443, 471, 473, 491, 492 
Українського Народного Союзу 

В програмі нарад: 
1. Огляд праці Округи і її Відділів у 196.") році; 
2. Загальний плян організаційної праці й діяльносте 

в 1966 році; 
3. Конвенційний рік та обов'язки відділових урядників 

і делегатів у передконвенційному часі. 
У зборах візьмуть >·часть: 

Богдан ЗОРИЧ, Директор Канаді йської Канце­
лярії УНС; 

Василь ДІДЮК, Обласний Організатор УНС на 
Східню Канаду; 

Остап СИБІРСЬКИЙ, Окружний Організатор 
УНС. 

На ці збори запрошується усіх Голов. Секретарів, членів 
Управ, Конвенційних Делегатів та їх Заступників. 

За Окружну Управу: 
Микола Г Р А В Дмитро П О П А Д Н Н К Ц Ь 

голова місто-голова і секретар 

Відзначення роковин Дср-
колй^жавяого Свята 22-го січня 

зважити, що, чим раз меИ'І почалося в и ' я г н и ц ю , 21-го 
іпе'у на'с людей охочих йти |січня, бо в тому дні посадник 
•на: збори ·й "бенкети, а·'в* 'до-1 місти! Ф.·Седіта: підписав про-
'датку' 'бенкети 'Кбтятовйі;' то¡,-КїДЯмащію,М лип¡о проголосив 
треба 'признати/ щб''шнКа-\дарь: 22^го оічн*и днем від>· 
Тс¾ське ' ОДВУ має'" та"¾й^ ¾нвчеяня роковин проголо­

шення сямоотійности й неза-
леікнооти' Української Дер­
жави,' :Декларацію підписав 
·посадник у Ириявності укра­
їнської· · делегації, очоленої 
Містоголовою відділу УККА. 
поні Мщрославою Макогон: 
крш· неї в делегації були: 
ядрох української православ­
ної 'церкви-о. Л. Квартируй, 
г¢н. В. Герасименко, д-р Н. 
ГЬроцик і Ф. Іскало. Парох 
української католицької цер­
кви о. д-р II. Івахів був пе-
решкоджений душпастнрсь-
кимн обов'язками. На спогад 
про цей день делегація вру­
чила посадникові п. Ф. Седі-
ті від відділу УККА україн­
ську англомовну енциклопе­
дію. Наступного дня. в субо­
ту, на будинку Снті-Гол. вн-

ів ішено Український прапор. 
В нед ілю, 23 січня в україн­
ських церквах міста і дов­
кільних громад, у яких с ук­
раїнські церквн. відслужено 
Бч>гослужбн в наміренні ук­

¦раїнського народу. Вечірній 
концерт, який мав відбутися 

|цього дня, довелося відклас­
ти з причини морозу і енль-

ІИОЇ сніговії, яка здержала 
всяку комунікацію у місті. 
. Концерт відбувся наступ­
ної неділі. ЗО січня, в залі 
українського дому ,,Дніпро", 
а започаткував ного голова 
відділу УККА д-р М. Лоза 
і відчитав проклямацію по­
садника міста. Письменниця 
пані Марія Маковська гово­
рила про змагання українсь­
кого народу за державність, 
яці увінчалися відбудовою 
Української Держави акта­
ми з дня 22-го січня 1918 і 
1919 років. Ця боротьба три­
ває і мусить довести до оста­
точної перемоги. 

У мистецьких точках ве­
чора виступали пані Леся 
Лисак, яка у монтажі з пое­
зії Яр Славутича відтворила 
картини змагу українського 
народу до волі. Елегію М. 
Лисенка і народну пісню 
„Верховино" в обробці А. 
Рудннцького відограла на 
фортепіяні учениця Ірка Бо-
рачок. Гість з Канади, скри­
пачка пані Г. Білошицька, 
виконала І. Левнцького — 
Мережку, Брамса — Угорсь­
кий танок, Гайворонського 
-—Думку та Рнмського-Кор-
сакова — Джмелик. а на не-
вгаваючі домагання публіки 
кілька наддатків, у тому В. 
Безкоровайного ..Козачень­
ку" і Вснявського — Мазур-

Д - р II. .Гарасимін. 
Іччмонд 

І. ІІОІІОІІИЧ, Кру|пнії 
1. Чоііьо, Клмайрц 
I. Джу<, Вей Шир 
Д-р . МалннонськиА, 

І Іирісер<·бурґ 
Ф. Стасів, Ютика 
II. Чорній, Внтней П о п и т 
А. Разнмов, Ґері 
II. Боднар ·ї>¡ли 
М. Барші, Скарборо 
A. Волошин, Пар>т 
B . Думяк, Ким орім Гайте 
Т. Ільницькня, Аліблер 
Інж. В. Качор, <Мли 
Д-р М. Кокорудз, 

Вайандотте 
О. Ко[юіісцька, Ню Ппрк 

S10.00 
10.00 

0.00 
6 00 

6.00 
5.00 
5.00 
4.00 
-і .ІН> 
8.00 
3.00 
3.00 
3.00 
3.00 

3.00 
3.00 

Ю. Ко<тецька, ¢>r. Айленд 3.00 
3.00 
3.00 
3.00 
3.00 
3.00 
3.00 

3.00 
3.00 

К. Котовнч, Торонто 
II. Кравчук, Лннбрук 
І. Ліщак, Ннґставн 
X. Лисобей, <Мли 
М. Мвндзн>К, Ню Порк 
П. Мнтко, Шнкаі'о 
A. Омсльськяй, 

Лонґ Айленд Ситі 
<І·. С > Щ > М С * і : , Г>р;, клин 
B. О г т . и и . £L-імайра Гайте 3.00 
Р. Пачовтький, Дітройт 3.00 
В. Ромшіко, Гемтремк 8.00 
H. Стадннк, Найентік З.Оі> 
М. і І. Тарановскі Сан Ситі 3.00 
I. Філінська, <Мли 3.00 
.і. Холсвка, Ім'лвіо 3.00 
I. Борнсюк, 

Інтернешенел <І·<>лле 
II. Ворончак. Такавшша 
В. Гернч, Лонґ Віч 
3. Глоняк, И ю Порк 
B. Карп'лк, <Мл¡і 
C. Комар, Рочестер 
С. К<>ет>и:, Ню Порк 
Д-р Г. М ¡i<n к, Тол ідо 
A. Мельник, Н ю Брітайн 
М. Мороз, Роквілл 
М. Новосад, Елджін 
І. О лексик, Рочестер 
B. Паньків, Лауі>е.тгон 
Т. Пастушак, С>те.мфорд 

A. Валко, Клівленд 1.00 
О li¡ipw.o, Бруклмн 1.00 
Ю. Вахур, ДІтроДт 1.00 
B. Білоус, Шнкаґо 1.00 
В. Б о й к о , .М<· І т і л . І 1.90 
0 . БуКата, ."МІл<|>орд 1.00 
1. Була, Боффало 1.00 
B. Бучапькнй, Клівленд 1.О0 
А. Вік, Дітройт 1.00 
І. Віхот, Ветдегем 14)0 
Р. І И. Вомпел, «t>L¡u . 1.00 
М. Гаври-тюк, Трой 1.00 
І. Г|> ні ип:, Форд С и т і 1.00 
М Гршщк, Дітройт 1.00 
0 . І'онтарський, 

Ст. Кет[>¡і н е 1.00 
Н. Задереіцькнй, Пари·» 1.00 
Я. З>баль, Дітройт 1.00 
А. Кібюк, Вайтставя 1.00 
А. К І р І л і о к , Фенікс 1.00 
М. Когут, Шнкаґо 1.00 
Ю. Козак, Бруклжя 1.00 
М. Куропась, Шикаґо 1.00 
М. Марунчак, Монтреал 1.00 
Т. Матвіїв, Лонґ Айленд 1.00 
М. Мельпичук, фі . і ¡ і 1.00 
П. ЛІо¡н>а, Філя 1.00 
М. Мнкитншнн, Пачокве 1.00 
іі¦ Л е л ¡ н н к , ·ї>Ілн 1.00 
Т. Лятвииеико, Феніксвілл 1.00 
Д . Ник<>.¡<·>n¡o, В. Роксбуря 1.00 
1. Олійник, Шнкаґо 1.00 
C. Савчук, Вудсайд 1.00 
II. Сахаревмч, Лондон 1.00 
М. (\·[x·.·<>mi·l, Снракюз 1.00 
Т Сі·ч кіп. Б[><> нке 1.00 
A. Снсак, Ветлегем 1.00 
B. СковроН, Роял Овк 1.00 
H. Стсфанів, Реґо Парк 1.00 
А. Т¡інчук, Беллефонте 1.00 
М. Тнмків, Філя 1.00 
Д. Ференц, Стемфорд 1Л0 
Р. Флюнт, Філя 1.00 
I. Цнбульоькнй. Сейр 1.00 
А. Чорній, Бал то 1.00 

¦ II Ш а т н и с ь к і п ' і , Шнкаґо 1.00 
2.00! м. Шкорута, Ірівілл 1.00 
2.00: С. Ш>-мко, Флинт 1.00 

М. Я р е м н о . Гелленвілл 1.00 
О.' Ячно, Ию Порк 1.00 

2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2 00 
2.00 
2.00 

2.00 
2.00 
2.00 

Р. Погорецькнй, Шнкаґо 2.00 
1. 1 |<>піль, Скрентон 2.00 
Ю. Раковськнй, Брентвуд 2.00 
Г. Шевчук, Ме¡іиіл.т 2.00 
И. Яців, Лорейн 2.00 

Читайте українські книжки 
і газет«, бо часте читання 
веде до просвіти, а просвіта 

— цс сила 

ку. Виконання було під кож­
ним оглядом мистецьке, хоч 
скрипачка грала в „сибірсь­
кій" температурі, яка нес­
лась з¡ сценн. Знаменитою 
партнеркою скрипачки >була 
піяністка пані Ярошевич з 
Торонта. Сцена була стиле-

¡ во оформлена п. М. Борач-
ком. Публіки на залі не ба­
гато, були ті, що мали відва­
гу і змогу добитися скрізь 
снігом завіяні вулиці міста 
до дому „Дніпра". О. З, . 

„ЧОРНОМОРДІ" 
В НЮАРКУ 

Нюарк. — Оперу Миколи 
Лисенка за лібреттом Ми­
хайла Старнцького „Чорно­
морці" виставить Українсь-
ський Оперний Ансамбль з 
Ню Иорку вже в найближчу 
неділю, 13-го лютого в Ню­
арку, в дільниці Ірвінґтон, в 
залі Вайлсбурґ Гайскул прн 
вулиці Айві, близько церквн 
Св. Івана Хрестителя, о год. 
5-ій після полудня. 

І Л ' І 

Ї·М< >У| 

Ділимося сумною вісткою 
а Родиною, Приятелями і Знайомими, 

|Ці> і·, пот·ліл<ії:, 7-го лют<>і·<> 1 ПІ>¢> р̄ . ушпа>їн·.·¡т в Боа], 
но короткій недузі на 74-му році життя,' і 

прийнявши H¡i А <·і ї¡ї тіш| Тайни, • · . > 
наш Найдорожчий ЧОЛОВІК. ТАТО 1 ДІДУНЬО ' 

б л · ІЬ 
І В А Н К У Т Е Л М А Х 

нар. в с. Вільшаник, .пов. Самбір, Зах . Україна. . 

ПАРАСТАС — в п'ятницю, 11-го лютого ц. п. в по¿, 
заведенні Ни<·<·н>і ч¡н, Франклін 1 Бранії пул. у Філядель­
фії, На. ) яг. 

ПОХОРОН — в суботу, 12-го лютого 1966 р. Ь год. 
9-ІЙ ранку з того ж похрі заведення до Катедри Непор. 
Зачаття Преч. Діви Марії, а опісля на цвинтар н а Факс 
Чейс. . . / . . . . . 

В г.тнбокому смутку: - ; • . , 

дружніш — ІЧ>ЗАЛІЯ з дому ПІЕРЕМ¾ТА 
снин — А Н Д Р Ш , МИХАЙЛО й А Д А М 
та 6 внуків 

Н О В А П О Я В А Н А 
К Н И Ж К О В О М У Р И Н К У 

СОФИ ИАРФАНОВНЧ 

У Л І С Н И Ч І В Ц І 
Оповідання про наших звірів 

на Б<>йіапіцнні. 
Ц е д р у г е , ю в і л е й н е в и д а н н я у 
р о з к і ш н о м у о ( р о р и л е н н і . в 
т в е р д і й , з о л о ч е н і й о к л а д и н ц і . 

Ціна — $3.50 
З а м о в л я т и : 

S. PARFANOWYCZ 
3847 Grant Avenue 
Detroit. Mich. 48212 

Х а р ч о в і 
| п а ч к и до СССР| 

Н а й к р а щ і а м е р и к а н с ь к і 
х а р ч і Г а р а н т і я д о с т а в н . 

П і д п и с а н і п о с в і д к и 
в і д б о р ц я . 

Т>ре 412 $26.40 
10 ф т . п ш е н . м у к и , 5 ф т . 
в у д ж е н и й , 5 ф т . р и ж у . 
Туре 417 $86.25 
10 ф т . ц у к р у . 10 ф т . п ш е н . 
м у к и , 10 ф т . р и ж у , 10 ф т . 
ч и с т о г о вен . с м а л ь ц ю . 
Туре 411-А $38.25 
1'4 (\гт. п а л е н о ї канн, 1 ½ 
ф т . г о л я н д . к а к а о . 1 ф т . ш о -
к о л я д и , 2 ,.¿ ф т . м а р г а р и н и , 
' і ' ' , ф т . п ш е н . м у к и . 2 і 2 ф т . 
р и ж у . 1 ¾ ф т . г о д . Е д . с и р а . 
2 ' 2 ф т . н а й к р а щ о ї в у д ж е н ­
ий, 2»½ ф т . м і ш а н . с у ш е н . 
о в о ч і в . ·'·, ф т . д а к т и л і в . '/-, 
ф т . ф і ґ , I½ ф т . н а й к р а щ и х 
н и с о р т . б і ш к о п т і в і андру-
т ів . 
Ж а д а й т е н а ш о г о д а р о в о г о 

к а т а л о г \ · . 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP, 

125 East 23rd Street 
N E W YORK, N.Y. 10010 

Tel.: YU ^>-15S0 

З глибоким жалем повідомляємо 
всіх Побратимів Арм¤ У Н Р в цілому світі, 

що 8-го лютого 1966 р. трагічно згинув, 
прн виконуванні Аушпа·стирськях обов'язків 

б л . п. 
о . Л Е О Н Т І Й К В А Р Т Е Р У К 

Похоронні обряди відбудуться в суботу 12-го лютого 
1966 р . на П р а в о с л а в н і м кладоні ї .ц і в Б а » н д Б р у к у . 

ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ! 
УПРАВА ОбВУА, БОФФАЛО 

У НЕ ЛИМОННОМУ болю І ж а л ю ділимося сумною вісткою 
а ГІДНИМИ, Приятелями 1 Знайомими, 

що дня 2-го лютого 1966 року ЛІ ДІЙШЛА у Вічність 
в Деннгові, к. Тернополя, Україна, 

наша Найдорожча, Неааб>тня 1 Неігіджалуваіт 
МАМА, БАБУНЯ й ПРАБАБУНЯ 

б л . п. С О Ф І Я Щ Е Б И В Л О К 
нн 74-му році життя І похоронена 4-го лютого 1966 р. 

• 
ЗАУПОКІЙНА СЛУЖБА БОЖА З П А Н А Х И Д О Ю 

буде ПІДПРАВЛЕНА в НЕДІЛЮ, 13-го ЛЮТОГО 1966 року 
о год. 10-Ій ранку в церкві IIJK»H. ДІВИ Марії в Озон 

Парку, Н. П . 
Горем прибиті: 

СТЕФАНІЯ — дочка з мужем МИКОЛОЮ 
ВІТЕНКОМ 

ВОЛОДИМИР — син з дружиною в Англії 
і Родина в Краю 

З болем повідомляємо Рідних, Приятелів та Знайомих, 
що наш Найдорожчий ЧОЛОВІК та БАТЬКО 

Інж. І Г О Р С О Р О Ч К О 
нар. 17-го січня 1909 р. в селі Дуба, пов. Долина, 

по>іер трагічно дня 8-го лютого 1966 року. 
П А Н А Х И Д А буде відправлена в похоронному заве­

денні . I>n в п н ¡ і в І]>»ііп т о п ¡ , Н. Дж. в четвер 10-го лютого 
ц. м. о год. 8-ій веч. 

ПОХОРОННІ ОБРЯДИ в п'ятницю. 11-го лютого 1966 
року о год. 9-ій ранку а п о \ , заведення до церкви св. 
І». Хрестителя в Нюарку і на цвинтар Gate« to H e a v e n 
у Нніівпі , II. Дж. 

Горем нрнбнті: 
дружина: ЯРОСЛАВА 
доньки: МАРТА І РОКСОЛЯНА 
зять: ОЛЕГ Д У Т К Е В И Ч 



СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 11-рр ЖДОГО, ТІ 

ЕВ П р а ц я Ш 
HEL·P W A N T E D MALE 

METAL SPINNERS 
First Class, Top Wages 

HY GRADE METAL 
906 Burnet Avenue 

Syracuse, N.Y. 475-4221 

LATHE & MILLING 
MACHINE OPERATORS 

Must be a b l e t o s e t u p a n d 
o p e r a t e . T o p w a g e s a n d 

b e n e f i t s . 
B l R K H A K D BROTHERS 

203 Wave! St., Syracuse, NY 
16S-0287 

ffl П р а ц я В 
HELP WANTED MALE 

МАШИШСТИ 
(Механіки) 1-ої кляся 

5 p. досв. В вікендн 1 веч. Пе­
ред прийняттям —¡ розмова з 
кандидатами. Добра заплата, 

гарні умовний праці. 
STEWART STAMPING ОО. 

630 Central Park Ave. 
Yonkere, N.Y. 914 YO 6-0816 

• MACHINE SHOP MEN 
• S E T L P MEN 
• INSPECTORS 

Постійна праця. Добра платня, 
всі бенефіти. Це справжня 

нагода. 
C E N T I R Y F A S T E N E R S 

20 Grand Ave. Brooklyn. N.Y. 
або телеф. L*L· 2-6440 

^ LAYOUT MEN 
І Досвідчений прн C¡hassis & | 
j Cabinets. Повний час. Доб- J 
| p i умови>ш праці. Телеф, J 
і ЦІЛИЙ тиждень за особистим | 

інтерв'ю. • 
• 516 МО 9-4500 

а п р а ц я ш 
HELP WANTED FEMALE 

ЮВЕЛІРИ 
Роблений моделіп. Пошукуєть­
ся досвідчених мужчин. Добра 
платня, стала праця, прнсмні 

умовний праці. 
DAVID W E B B INC. 

7 Ea«t 57th Street N . Y. C. 
(3rd PI.) E L 5-9547 

TOOLMAKERS 
і МАШИНІСТИ 

Фахові мужчини, я к ' с добри­
ми Tool Makers «S¡t all around 
machinists. Це о постійна пра­
ця і добра платня. Праця на­
певно дуже подобається. Все 

с добре. Тел. тепер 
(914) YO 9-7700 

S A H . M A K E R — H A N D S E W E R 
або CANVAS—WORKER 

Добра платня. Постійна пра­
ця, прнсмні умовннн праці. 

LOUIS J. L A R S E N INC. 
В А 7-1771 

D Y E S E T T E R S & P U N C H 
I P R E S S OPERATORS 
j Потрібно фахових мужчин. 
І Добрі умовннн праці. Теле­

фон, цілий тиждень за осо­
бистим інтерв'ю. 

516 МО 9-4500 

De VLEIG OPTR. 
Will consider man with Bui I ai·d 
or Boring Mill experience, or 
one who has aptitude £or De 
Vleig training. Openings for 1st 
class Milling; Lathe and Grind­
ing hands. Men with Job Shop 
experience prof. Also openings 
for young men with some train­
ing and aptitude, wil l ing to 
learn. Steady work, overtime, 
paid holidays, benefits, end-of-
year bonus. Gormley Tool & 
Mfg. Co., 52-54 Ralph Street, 

Belleville, N.J. 

МАПІИШСТИ 
i-шоклясні. Постійна праця, 
платня з а згодою. Овертайми, 
добрі умовний праці, в горіш­
ньому Менгетені ¤рн Hudson 

Parkway (200 Street). 
300 Dyckman Street, N. Y. C. 

SAMPLE MAKERS 
Wanted exp. for wire display. 
Manufacturer. Good salary A 
excellent opportunity. Full or 

part time. Call all week — 
HY 7-1232 

TOOL & DIE MAKER 
1-шо КЛЯСНІ, досвідчені, вікен­
дн і вечорі. Можна приходити 
на інтерв'ю, добра платня, по­
стійна праця, прнсмні умовний 

праці. 
S T E W A R T STAMPING CO. 

630 Central Park Avenue 
Yonkere. N.Y. 914 YO б г 081в 

ФАБРИКА ФАРБ 
пошуку<: молодого працьопн-
того мужчину до науки. Сор­
тування і добирання кольору. 
Стала праця, добрі підвншки 

і справжня нагода. 
JULMBACHEK P A I N T S 
515 Homestead Avenue 

Mt. Vernon. N.Y. 
(914) Mount Vernon 4-5900 

М А Ш И Н І С Т 
І-ШОВЛЯСНЯИ 

HORIZONTAL BORING 
MILLS 

PLANERS, RADIO DRILLS 
Мусить вміти "set-up", преци­
зійна праця з Влю Прінту. 
Добра платня, ¤остійна праця. 

MOREY MACHINERY 
4-57 — 26th Avenue 

Astoria, LX 212 274-7878 

MACHINE SHOP 
«. TRAINEES 

АГТТ%ВтаЖ№т ·as OUR LA P. OK a 
AD UNDER МЛСНШМ 
Zarkin Machine Co, 

м· і · 1Mb ST.. і_ I. CTTY 
Convenient to subways A buses 
An equal opportunity employer 

Fully Qualified 
JOURNEYMAN 

L1THO STRIPPER 
Apply TO 

Plant Superintendent 
G E N E R A L 

P R I N T E R S LTD. 
57 Siracoo St. S. 

Outlaws, Ont., Canada 

¦ В а ж н е — п р о ­
ш у ч и т а т и 

у в а ж н о 

* MACHINISTS 
1st & З*а (Лам 

MUUnf Machine Operators 
Hydrotd Operator| 
Ha¤d Finishers ft Grinder¾ 

Inspectors · Mecbanteal 

Steady Work & Overtime 
, D*r * Mfcfe A¡ft· ubb*as> аомтлят ваивпта 

Вів· Стоп, Major K·dte*], 
Ufa Uiurine· It Leaf T«rm 

DiubUlty 
Oil Mr. John, RA 8-4090 

em · &BV to « »a¼ 

Z A R K I N 
Machine Co· 

M·M lit¼ SR.. b. X. CTTT 
Com«a«| to i«t*u· * to T*ARN 

Пропонуємо зберегти це 
оголошення, коли хочете 

висилати 

д о СССР 
^Офіційно через Банк для 

Іноземної Торгівлі, Москва. 
Наші оплати. Не платіть 

більше. 
Д о І 50.00 — $ 2.75 
Д о $100.00 — $ 3.50 
Д о $300:00 — $ 5.00 

Повна гарантія. Достава до 
2 тижнів. Повна виплата 
Без відтягнень. Підписані 

ііоеаідіоі відборцп. 
СТАВКА: 9 руб. - $10.00 

Я Шліть гроші через нас 
і щадіть. 

і INTERTRADE 
і EXPRESS CORP. 
¦ 125 East 23 rd Street 
• N E W YORK, N.Y. 10010 

Tel.: YU 2-1530 
Авторизований агент Аме 
рнкннської Е к с п р е сової 
Компанії ЛІЦЕНЦІЯ стей­
ту Ню ПорК. БОНДОВАНО. 

g| П р а ц я Н 
HELP WANTED FEMALE 

ОПЕРЕПТОРКИ 
Досвід прн подвійній голці. 
Вшивання рукавів при кето­
нових одягах. Добра платня, 
постійна праця, прнсмні умо­
вний. Телеф. цілий тиждень. 
BUCCANEER MFG. CO., INC. 

144 Spencer Street 
Brooklyn, N.Y. TJL 5-7171 

ДОСВІДЧЕНІ 
ОПЕРЕПТОРКИ 

прн машинах merrow, label 1 
роблевня дірок на ґудзика. 

Stanford Knitting Mills 
39 CorneUson Avenue 

Jersey City. NJ. 
Тел.: (201) 832-8718 

ЖОИОРБСЬКА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ *О*&ДО 

¦ ¡ C H A L L E R & 
— ДШ ЯКОСТЕЙ — • ИЗШ ВГЖСШ ВИРОБИ, СВІЖЕ М'ЯСИВО Д О ВАРЕННЯ І ШС¾ДНН* 

• КОВБАСКИ а Ш И Н К И · 

ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ ВЕЛИКИХ КРАМНШ 

6 In NEW YORK: 1654 2nd Avenue (85-86 Sts.) — TTR 9-3047 
In RIDGEWOOD: 56-54 Myrtle Avenue — AS 4-3210 
In ASTORIA: 2S-28 Stelnway Street — IV 3-5540 
In HEMPSTEAD: 310 Front Street — VA 1-7068 
In FLUSHING: 41-06 Main Street — HI 5-2552 
In JACKSON HEIGHTS: . . . 82-19 37th Avenae — DE 5-1154 

КОЛИ ХОЧЕТЕ ВИСЛАТИ 

П0СИЛКУ-ДАРУН0К ДО СССР 
покористуйтесь послугами широковідомої фірми 

PACKAGE EXPRESS & TRAVEL AGENCY, INC. 
(Licensed by Vneshpocyltorg) 

1530 BEDFORD AVE. · BROOKLYN 16, N.Y. · TeL: IN 7-5522 

Вислані через нашу фірму посилки доставляетьсж на призначену 
адресу в найкоротшому часі. Достава посжлок гарантована. Належ­не мито оплачується тут у наших крамшагцях 1 той, хто ОТ раму v по­
силку, не платять нічого. Прн конторах фірма е ¢ж гади з різним* 
одаговями товарами, харчовими продуктам в, с¾ ґра»т ва обуау 1 т. п» 

по дуже низьких цінах. 
Фір·ма відчинена щоденно від 9 год. ранку до в вечора 

По суботах і неділях від 9 ранку до 4 по пол. 

Н А І Ш В І Д Д І Л И : 

BROOKLYN, N.Y. — 1530 Bedford A verm« 
N E W YORK 3. N.Y. — 78 Second Avenue 
NEWARK, N J. — 314 Market Street 
SOUTH RIVER, N.J. — 46 Whitehead Avenue 
UTICA. N. Y. — 963 Bleecker Street 
FARMINGDALE, N.J. — Freewood Acres 
PHILADELPHIA 23, Pa. — 631 West Glrard Avenue — 
A LLENTOWN, Pa. — 126 Tilghman Street 
ROCHESTER 5, N. Y. — 558 Hudson Avenue 
LOS ANGELES 4, Cel. — 107 So. Vermont Avenue 
CHICAGO 22. 111. — 1241 No. Ashland Avenue 
BALTIMORE 31. Md. — 1900 Fleet Street 
DETROIT 12, Mich. — 11601 Jos. Campau Avenue 
HARTFORD 6. Conn. — 643-47 Albany Avenue 
J E R S E Y CITY. N. J. — 303 Grove Street 
SYRACUSE. N. Y. — 1200 South Avenue 
C L E V E L A N D 13, Ohio — 1028 Kenihvorth Avenue 
HAMTRAMCK, Mich. — 11339 Jos. Campau Avenue 
B U F F A L O 12, N.Y. — 701 Fillmore Avenue 
SO. BOSTON. Mass. — 896 West Broadway 
T R E N T O N 10. N . J. — 1152 Deutz Avenue 
YONKERS, N.Y. — 244 Ncppcrhan Avenue 

IN 7-8485 
OR 4-1540 
MI 2-2452 
CL 7-6320 
R E 2-7478 

363-0494 
PO 9-4507 
H E 5-1854 

232-2942 
D U 5-8550 
H U 6-2818 

DI 2-4240 
TO 8-0298 
CH 7-5164 
H E 5-8388 
GR 5-9746 
PR 1-0696 
TO 9-3980 
TX 5-0700 
A N 8-1120 
HfX 2-Л80Л 
GR 6-4440 

HE ТРЕБІ 
|ДОВГО 

ЧЕКАТИ 
ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ САМІ І 
ЗАЖИИТЕ Щ Е СЬОГОДНІ 

З І Л Л Я 
під назвою 

і. MILLER'S PURE HERB 
COMPOUND #G, 

е вже завтра почуєтесь ліпше. 
Терплячі на симптоми, як 

ква¢н жодудка, запір, нестрав­
ність, гази, відбивання, заво­
роти голова, біль у кряжах 1 
Інші недомагання НЕ ЧЕКАН-
ГЕ, а спробуйте зараз! 

Ціна одної пачки $10.00, а 
якщо хочете для свого прияте­
ля, тоді дві пачки тільки — 
$15.00. Пишіть зараз долучую-
чн чех або Моней Ордер ва 

адресу: 
THE MILLER CO., INC 

Dpt. 41 
790 Broad Street Newark, NJ. 

Нище подаємо одна з чис­
ленних листів подяка та зшш· 
ку автора листа з кавадв: 

'|»V·.': »Ї¡Ї \·«­

Д у ж е дякую за Ваше зілля, 
яке має надзвичайну лічннчу 
силу. Я довгі роки терпів на 
жолудок. був два рази у шпи­
талі, однак нічого мені пе по­
могли. Чого я ие уживав, од­
нак все було безуспішне. Аж 
ваше зілля мені помогло. Ня­
ні я здоров та чуюся краще, 
тому раджу кожному, щоби, 
спробував. Щ е раз дякую ду ­
же. 

Брат Петро, ЧНІзГ (OABJB.) 
Торонто, К а н а д і 

Іван В У Й К І В 
З н а н а 

У К Р А Ї Н С Ь К А 
Ф.УТРЯІІА ФІРМА 

в и к о н у є на замовлення 
НОВІ ФУТРА. 

ПЄРЄМОДОЛЬОВУЄ прохпджсні 
футра по найновіших 

фасонах. 
Приймає футра на 

пере.хованпп-storaRe 
Відбір і достава на місце. 

J. VVUJKIW, Inc. 
Manufacturing Furrier 

111 Е. 7th Street 
NEW YORK 9, N. Y. 

TeL: SPring 7-8710 

© П © Р Т 
. . Ч О Р І І О М О ¾ І ^ А С Г Ч · · 

у с і м к о в о м у ТУРНІРІ 
В ПЕТЕРСОШ 

В п'ятницю, 11-го лютого, 
в залі Арморі в Петерсош 
відбудуться змагання третьо­
го круга сімкового футболь­
ного турніру броварень Шей. 
фера з участю української 
дружини „Чорноморської Сі­
чі" з Нюарку. П'ять гор 
цього вечора почнуться від 
години 7:30. Противником 
„Ч. Січі" в третьому крузі 
турніру буде італійська дру­
жина „Молфетга", зустріч з 
якою почнеться о год. 8:00. 
Інші змагання: Гобокен — 
Мадярський СК Вудбрідж, 
Айріш А. — Санта Крос, Га­
ледон — Алберона і Пете'р-
сон Доверс —г Пасейк. 

МИСТЕЦЬКІ ЗМАГАННЯ 
„ГУНГАРІЯ" — УСК 

На неділю, 13-го лютого, 
годину 2:30 по полудні, виз­
начив НАФСоюз мистецькі 
футбольні змагання „Вели­
кої десятки" між „Гунґарі-
сю" та УСК-ом Ню Иорк. Ці 
змагання мають відбутися, 
колн дозволить на це погода, 
на грищі Метро політай Овал 
при Аядрюс Евню в Маспеті, 
Н. И. 

ПРОГУЛЬКА ЛЕЩЕТАРШ 
IL·\ ПЕРШОСТІ УСЦАК 

Управа К Л К в Ню Иорку 
організує прогульну автобу­
сом на лещетарські першос­
ті УСЦАК у Mont Blanc, St. 
Faustin, Quebec, в днях від 
18-го до 22-го лютого (День 
Вашингтона). Від'їзд запла­
нований на п'ятницю, 18-го 
лютого, годину 7-му вечо­
ром з-під УНДому в Ню Иор_ 
ку, а поворот на це саме 
місце у вівторок, 22-го лю­
того біля півночі. Кошти 
переїзду автобусом' в обі 
сторони — $25. Учасники 
автобусової прогулькн мати­
муть зарезервовані примі­
щення - нічліг¾ із.сніданка­
ми і вечерями по — $7.50 до 
$8 денно. Зголопіения ·до у-
частн в прогульці із завдат­
ком $10 від особи приймає 
від понеділка, 14.-го лютого: 

Mrs. J. D. Rubel, 211-05 
29th Avenue, Bayside, L.I., 
N.Y. Телефон: ВА 4-2170 
(Area Code: 212). 

Г Р О Ш І . д о СССР -. 
в и є Т і л ь к и Б Е З ­
П Е Ч Н І З Л А П С Е Н С О -

В А Н О Ю Ф Е Р М О Ю . 
Т І Л Ь К И G R A M E R C Y 

дає Вам всі ці обслуги і га­
рантії. ПОВНА ГАРАНТІЯ. 
Всі пересилки є повністю і 
беззастережно гарантовані 
і забезпечені. ЛАПСКНС 
через Департамент Банків і 
Забезпечення. БОНДОВА­
НО: з 820,000.00. БЕЗПОСЕ­
Р Е Д Н І А Г Е Н Т И : . Банк 
Іноземної Торгівлі в Москві. 
ЙАПСКОРИНА ДОСТАВА. 
Около 14 днів. ПОВНА ВИ­
ПЛАТА. Без жадних від­
тягнень. GRAMERCY ВСЕ 
видає офіційні СССР пос­
відки, з підписом відборця. 
Ставка: 9 рублів за $10.00 
Оплата: до $30.00 — $2.75 

понад $30.00 — 10% 

GRAMERCy 
SHIPPING INC. 

744 Broad St., Newark, N J . 

Пишіть по-аиг. або по-укра­
їнськи за комплетннми ка­
талогами харчів, текстнлів 
і дарунків. 

Н А П К Р А Щ І ЗАХІДІП 
ХАРЧІ 

GR 306 Wholesome 821.50 
18 фт. пшен. муки, б ¾ фт 
рнж\'. · і½ фт. цукру. 
GR 304 Fami ly Cheer $23.00 
15¾ (|л. пчен. муки, 9 фт. 
цукру, 2 фт. мішаних су­
шених овочів, ^\ \ фт. ро­
дзинок. 

GRAMERCY 
118 Е. 28th Street 

MU 9-0598 
New York 10018 Eet. 1946 

Збоям Відділі· 
УНСоюзу 
СУБОТА, 

12-го Л¾ХГОГО 1966 р. 
АМБРІДЖ, На, Місячні збори 

Б-ва св. Василія — 161 Від­
діл УНС о, год. 7 веч. в клю-
бовій з а л і Н а порядку: ви­
бір з делегатів 1 їх заступ­
ників на 26 Конвенцію ¯УНС. 
П. Роновськня, мол., секр. 

Д Ж Е Р З І СНТІ, Н . Дж. Місяч­
ні збори В-ва св. Ів. Хрести­
теля — 270 Відд. о годо· 7:30 
веч. в УНДомі, 96 Фліт вул. 
і Окленд Аве. Збори будуть 
відбуватися в другу суботу 
по першім в тім самім міс-' 
ці 1 часі. Проситься вирів­
няти свої залеглості. — А. 
Шаран , М. Баран, С. Остров-
ський, рек. секр. 

НЕДІЛЯ, 
13-го ЛЮТОГО 1966 р. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. Місячні 
збори Т-ва Любов — ·І 5 Від­
д іл о год . -1 по пол. в Домі 
У.-А. Горожан ¤ри 847 N. 
Franklin вул. На зборах бу­
д е вибір 2 делегатів і 2 за­
ступників на 26 Конвенцію 
УНС. — М. Сеннк, секр. 

ГЕМПСТЕД, Н. И. Звичайні 
місячні збори Т-ва Запор. 
Січ — 327 Відд . о год. 7:30 
веч. в церковній залі прн 
709 Фронт ст. На порядку: 
вибір делегатів на 26 Кон­
венцію УНС та інші акту­
альні справи. Проситься чл. 
прибути. — Управа. 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ. Па. Побір чл. 
вкладок за м. лютий Т-ва 
Дністер — 430 Відд. , відбу­
деться: 13 лютого р Тризу­
бі, в год. 1-8 по пол.; 20 л ю ­
того в Укр. Клюбі, Френклін 
вул. в год. 11:30-1:30 по по­
лудні; 19-го лютого, в Укр. 
Клюбі, 23-тя 1 Брана вул. а 
год. 7-9 веч. — О. Бакай, се 
крстар. 

Ш Розшук* 
ПОШУКУЄТЬСЯ 

ЯСКУРС¾КОГО 
Андрія Федоровича 

окрло 40 літ з Волині. Пошу­
кує його старенька мати, пе­
реселена з Волині до Галичи­
ни. Хто знав би про нього або 

він сам- проситься писати: 
Vera STEFANOWSKY 
АЧ·е Egana 58 
Santiago de Chile 
Chile, South Amer ica 

Загранн чиї засопнси просить­
ся про передрук. 

83 R e a l £ s t a t e ЕВ 
Увага! УКРАІШЦ! Увага! 
Доми - Би: і неси - ЛІтннська 

від 2 род . — 80 род . 
в різних околицях великого 
Н ю Иорку. з малою готівкою. 

Голоснтнся до 
УКРАЇНСЬКОГО 
ЩПРНЄМСТВА 

TRIDENT REALTY CO. 
98 Second Avenue 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: 477-8400 

J P A · T M I N T » T O M 

TeL: OB 8-3550, *ft* York City 
вааг·Г * · 

падійтшт HOB»' українські 
магшшкн до пнсання 

а ШвавцарЦ. 

ва ; Різ**е е в 
Українське Внсадкове Вк>ро 

ROMAN PARCEL §ERVICE 
1412nd Ave,, New York City 
Tel.: OB 5-7430 — вяснлае — 
НАДАЛІ ПАЧКИ З ОДЯГОМ і дужо Доорі ХАРЧЕВІ. р|„-
нож авта, холодільнніш, теле­
візор>і, машшта до прання 1 
шиття 1 т. д. Урядові години: 
від 8:80-7 веч. Субота до в веч. 
Неділі: Ю·та р. до 8-тЯ по пол. 
»»»»»»»»»»»»»»»»|»»у»·»»»»»»»< 

БУДИНОК на П Р О Д А Ж 
Brooklyn — Botanic Garden 

Section 
8 РОД. БУДИНОК 

Добрі умови купівлі. Там ж е 
потрібно П А Р Т Н Е Р А . 

Тел.: 493-2281 

Увага! ДОМИ на П Р О Д А Ж ! 
Wood haven, Richmond Hill, 

Cypress Hill, Astoria 1 
Jackson Hg*hts. 

2 род., 5 і 5 кімнат, мур¤. З 
роки старий. $34,500. 

3 род., мур. 5, 6, 6 кімн. $27,500. 
2 род., мур. 4, 4 кімн. $24,000. 
16 род., мур. по 4 і 3 кімнат, 

$84,000. $8,000 готівки. 
С багато Інших. 

RICH-HILL REALTY 
88-18 Jamaica Avenue 

Woodhaven, Queens 
Тел. : 441-8105 

Говоримо по-українськи 

КОЛЬОРОВИЙ ФІЛЬМ 
„РЕАЛЬ" — „АПНТРАХТ" 

В неділю, 13-го лютого, о 
год. 3:0Qjno полудні, в залі 
дому „Чорномоської Січі" 
прн 508 18-та Евню в Нюар-
КУ, буде висвітлений, кольо­
ровий фільм із міжнародних 
футбольних змагань, фіналу 
гор за Чашу Европн 1960 
ррку, між еспанською дру­
жиною „Реаль" з Мадриду 
та німецькою одинаддяткою1 

,Айнтрахт" з Франкфурту. 
» » » » » » » « » » » » » » » » » » » » » » » » « 

¾УДО УСУНЕННЯ 
СИВОГО волосся 
(для МУЖЧИН і ж т о ю 

В теперішні часи багато сиво­
волосих фарбують собі сиве 
ний пізнає, тому, що це вигля­
дає на неприродне. Як отже 
усунути сиве волосся без. фар­
бування? Ось чудодійний роз­
чин, що діє по кількох ужвт-
тях. Не треба вибирати кольо­
ру, жадних комплікацій, не 
бруднть. Вистачать посмару-
ватя волосся кілька разів ран­
ком і сивина зникав на очах. 
Не пропустіть діві одинокої 
дороги усунення сипний без 
клопотів. Щліть цей вирізок 
ва адресу внизу 1 просіть ви­
слати Вам (2) пляшки NUVI-
DA. Платите $8.50 поштареві 
прн достані. Тоді за слепДяль-
ннм зарядженням Вн можете 
уживати цілу пляшку на про­
¾·. Якщо будете н е п допалені 
способом діяння — можете по­
вернути незужяту пляшку 1 

одержите повний зворот. 
Шліть ім'я й адресу до: 

TOYSAN CO. — Dept. 801 
РеекякШ, NY. 10587 

НА ПРОДАЖ 
фармн, доми, земля> бнзне¢и, 
блнз. оселі Украшськогр На­
родного Союзу — Союзівки -. 

Телефонуйте або пишіть: 
R R E REALTY СОВР. 

EUenviUe, N e w York 
(914) 628-4141 

в M a i m © 

Ш л і т ь С * В О Ї д а -
р у іши-пак> н~ 
к и д о СССР' ¦ 

через 

INTERTRADE | 
EXPRESS CORP. j 

Купуйте свій власний товар¦ 
і принесіть або вишліть 
поштою до нас. Р а д о прий­
маємо поштові замовлення. 
За це ми іНчогс екстра не 
дочнслясмо. Наша гарантів. 
СКОРА 1 ВІДПОВІДАЛЬ­

Н А ОБСЛУГА. 
Висилаємо пакунки впро­
довж 48 годин і Вам виси­
лаємо офіційні поштові по­
свідки U.S. Post Office. Всі 
пачки є повністю гаранто­
вані і забезпечені. Як до­
каз достави, висталясмо 
підписаігі посвідки відбор­
ця. Шліть свої пачки через 
нас І "Ви будете ЗГІДНІ|:" не­
має нігде кращої обслуги. 

EXPRESS CORP. 
125 East 23rd Street 

N e w York, N.Y. 10010 

ПОТРЕБУЄТЕ ГРОШЕЙ ? 
Позики на оплату студій, ку. 
пі влю і напрана домів, авт, 

лікарські рахунки і всякі 
.потреби 

С а м о п о м і ч 
558 Summit Avenue 
Jersey City 6, N. ~t.*; 
TeL: 785-4081 (між 8-8 ae<i.) 

S E R V I C E = 

M A R I O ' S 
А СТО INSPECTION SERVICE 

Opp. State Insp., Station 
Напрала авт. Виконують ф а ­

хові, механіки. 
SHELL B A Y ROAD - C A P E 

MAY COURT H O U S E 
Mayvllle, N4. (809) 485-5870 

» Miscellaneous « 
INVENTIONS—IDEAS 

Manufacturers need new Items! 
Your inventions. Ideas, develop­

ed for cash/royal ty sales. 
Call L\Y 4-2080 

The Raymond tee Organization 
185 E. We«t 41st Street 

New Ybrfc City 10038 
Member П.В. Chamber 

' of Conunerce 

Купуйте в під*риемствая 
ЩО оголслиу¡отьал 

* JJepoojti" ш 
F u n e r a l ІЯ 

Theodore WOLINNIN,lnc 
Директор 

Похоронного Заведення 
128 Ea>t 7th Street 

NEW YORK. N. Y. 
*et: ¾» 8-1487 ^ 

СОЛІДНА ОБСЛУГА . 

Засновано 1920 p Ten.: AL 4-8779; AL 4-8717 
99 „КОВБАСНІМ АГЕНЦІЯ 

НОТАРІЯЛЬНЕ БЮРО 
286 Е. 10th Street New Уот¾ Д> N. т. 

БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛГГАКИ ДО ВСІХ 
ЧАСТИН СВІТУ; 

• ВСЯКІ Ш І Г Т А Щ И Н І С П Р А В И ; 
• ВСІ РОДИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : , , . . 
• ПОСЕРЕДНИЦТВО П Р О Д А Ж У РЕАЛЬНГХ¿* ВИ*; 

• ПАКУНКИ ДО ВСІХ К Р А Ш Е В Р О П Н I ASS¡ 
• МІЖНАРОДНІ ПОШТОВІ П Е Р Е К А З И . ФЕДЕРАЛЬНІ І СТЕЙТОВІ ПОДАТКОВІ ЗВІТИ 

( I n c o m e Tax> 
Вір· КОВВАСНЮК-ШУМЕИКО АЯТШ ШУМНОЮ 

ВІДКРИТО: в кожний день: 9:30 7:00 веч. 
в СУБОТИ до 3-ої AO пол. 
в ПОНЕДІЛОК до 8-ої веч. 

LYTWYH & LYTWYH 
UKRAINIAN 

F U N E R A L D I R E C T O R S 
AIR СХЙШТИОШЕЮ . 

Обслуга Щ И Р А і ЧЕСНА· 
Our Services Are Available 
Anywhere In N e w Jersey. 

801 Springfield Avenue 
N E W A R K , N . T. 
I R V I N G T O N , N . J. 

ESeex 5-5555 

ДОСТОЙНА. СОВІСНА 
ОБСЛУГА. 

Українець- директор 
Похоронного Заведення 

HAKUL1N 
FUNERAL HOME 

1414 W. Hunting Park Ave . 
Philadelphia, Pa. 
Phone D A 9-7081 

Ч Л Е Н УНСОЮЗУ 

P I L S N E R — W U R Z B U R O E R B E E R P A R T Y 
(Пивна випивка) 

ЧИ ВИ КОШТУВАЛИ БУДЬ-КОЛИ СЛАВНЕ ПІЛЬЗНЕР-
СЬКЕ ПОВИ — PILSNER URQUELL — АБО КЛЯСИЧНЕ НІ­
МЕЦЬКЕ ПИВО \VURZBURGER HOFBRAU 

Н І ? ! 

ТОДІ ЗАЙДІТЬ ДО РЕСТОРАНУ ВЕРХОВИНА в ЧЕТВЕР 
І П'ЯТНИЦЮ, 17-18 ЛЮТОГО І ПОПРОБУЙТЕ. ТІЛЬКИ 

g ¾ j ЗО ЦЕНТІВ ФЛЯШКА. ДАРОМ ПЕРЕКУСКА!!! 

C 1 I O W I N A R E S T A U R A N T 
81 EAST 7ТН STREET — NEW YORK, N. Y. 

ІВАН К0ВШЧНК 
F U N E R A L HOME 

Completely 
А Ш CONDITIONED 

Займається Похоронами 
в стейті N E W JERSEY 

Цінн приступні для всіх. 
Обслуга чесна ft найкраща. 
У випадку смутку в родині, 

кличте, як в день, так і 
в ночі: 

JOHN KOWALCHVK 
129 Grand Street 

(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N. J. 
TeL: HEnderson 4-5181 

DETP8 ЯРЕМИ 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається Похоронами 
в BRONX. BROOKLYN, 

N E W YORK і ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована температу­
ра. Модерна каплиця д о 

ужитку Д А Р О М 

PETER JAREMА 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2588 




